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Ⅰ 調査の目的と実施概要 

１ 調査の目的 

本調査は、「第 3期苫小牧市子ども・子育て支援事業計画」で確保を図るべき幼児期の

学校教育・保育及び子ども・子育て支援の「量の見込み」（市民の皆さまのニーズ）を市

が算出するため、市民の皆さまの教育・保育・子育て支援に関する「現在の利用状況」や

「今後の利用希望」を把握するために行うものです。 

２ 調査の概要 

（１）調査対象 

種 別 調査対象 

未就学児調査 0～6 歳の子ども（未就学児）を持つ保護者 

小学生調査 小学校１～６年生の子どもを持つ保護者 

（２）調査期間 

種 別 調査期間 

未就学児調査 11 月 27 日～12 月 15 日 

小学生調査 11 月 27 日～12 月 15 日 

（３）調査方法 

種 別 調査方法 

未就学児調査 郵送による配付・回収、WEB 

小学生調査 学校における直接配付・回収、WEB 

（４）配付・回収状況 

種 別 配付数 回収数（有効回答） 回収率 

未就学児調査 1,700 票 737 票 43.4％

小学生調査 800 票 561 票 70.1％

３ 報告書のみかた 

この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○報告書に掲載されている図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現して

います。 

○百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％として

算出し、本文及び図表の数字に関しては、すべて小数点第２位以下を四捨五入し、

小数第１位までを表記しています。したがって、回答比の合計が 100％にならない

場合もあります。 

 また、複数回答の設問では、すべての比率の合計が 100％を超えることがありま

す。 

○図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることを表します。 

○各設問に、属性別のクロス集計表を掲載しています。（選択式の設問のみ。）各属

性において最も割合が高い項目は着色しています。なお、集計表の記載のみとして

います。 
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Ⅱ 集計結果 

１ 未就学児調査 

お住まいについてうかがいます。 

問１ お住まいの地区はどこですか。（１つに○） 

居住地区について、「西地区」が 32.4％、「中央地区」が 26.5％、「東地区」が 40.0％と

なっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

32.4 26.5 40.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区 中央地区 東地区 無回答

ｎ=737

合計 西地区 中央地区 東地区 無回答

737 239 195 295 8

100.0 32.4 26.5 40.0 1.1

304 99 84 119 2

100.0 32.6 27.6 39.1 0.7

396 128 101 161 6

100.0 32.3 25.5 40.7 1.5

650 211 168 267 4

100.0 32.5 25.8 41.1 0.6

57 20 16 17 4

100.0 35.1 28.1 29.8 7.0

問1 居住地区

全体

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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封筒のあて名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

問２ あて名のお子さんの年齢（令和 5年 4月 1日現在）をご記入ください。 

（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一字。） 

子どもの年齢について、「5歳」が 23.2％と最も割合が高く、次いで「4歳」が 18.3％、

「3歳」が 12.9％となっています。 

また、「0 歳 0 か月」から「0 歳 11 か月」までの「0 歳」を合わせると、6.6％となりま

す。 

≪属性別クロス集計≫ 

0.1 

0.7 

0.8 

0.4 

0.3 

0.7 

0.3 

0.0 

0.9 

0.9 

0.8 

0.7 

10.4 

11.3 

12.9 

18.3 

23.2 

12.2 

5.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

0歳0ヶ月

0歳1か月

0歳2か月

0歳3か月

0歳4か月

0歳5か月

0歳6か月

0歳7か月

0歳8か月

0歳9か月

0歳10か月

0歳11か月

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

ｎ=737

合計
0
歳
0
ヶ

月

0
歳
1
か
月

0
歳
2
か
月

0
歳
3
か
月

0
歳
4
か
月

0
歳
5
か
月

0
歳
6
か
月

0
歳
7
か
月

0
歳
8
か
月

0
歳
9
か
月

0
歳
1
0
か
月

0
歳
1
1
か
月

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

無
回
答

737 1 5 6 3 2 5 2 0 7 7 6 5 77 83 95 135 171 90 37

100.0 0.1 0.7 0.8 0.4 0.3 0.7 0.3 0.0 0.9 0.9 0.8 0.7 10.4 11.3 12.9 18.3 23.2 12.2 5.0

239 0 2 2 1 0 2 0 0 5 3 2 0 26 25 31 39 59 30 12

100.0 0.0 0.8 0.8 0.4 0.0 0.8 0.0 0.0 2.1 1.3 0.8 0.0 10.9 10.5 13.0 16.3 24.7 12.6 5.0

195 0 0 1 0 2 1 0 0 2 1 2 1 23 20 31 38 43 20 10

100.0 0.0 0.0 0.5 0.0 1.0 0.5 0.0 0.0 1.0 0.5 1.0 0.5 11.8 10.3 15.9 19.5 22.1 10.3 5.1

295 1 3 3 2 0 2 2 0 0 1 2 4 28 38 33 54 67 40 15

100.0 0.3 1.0 1.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.3 0.7 1.4 9.5 12.9 11.2 18.3 22.7 13.6 5.1

304 1 5 6 3 2 5 2 0 7 7 6 5 77 83 95 0 0 0 0

100.0 0.3 1.6 2.0 1.0 0.7 1.6 0.7 0.0 2.3 2.3 2.0 1.6 25.3 27.3 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0

396 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 135 171 90 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.1 43.2 22.7 0.0

650 1 5 6 3 2 3 2 0 6 4 6 5 71 75 86 127 153 82 13

100.0 0.2 0.8 0.9 0.5 0.3 0.5 0.3 0.0 0.9 0.6 0.9 0.8 10.9 11.5 13.2 19.5 23.5 12.6 2.0

57 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 0 0 4 7 9 8 16 8 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.8 5.3 0.0 0.0 7.0 12.3 15.8 14.0 28.1 14.0 0.0

年
齢
4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問2 年齢

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係でお

答えください。（１つに○） 

回答者について、「母親」が 80.5％、「父親」が 16.1％、「その他」が 0.1％となっていま

す。 

≪属性別クロス集計≫ 

問４ 問３で、「1．母親」または「2．父親」と回答した方にうかがいます。 

配偶者の有無について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

配偶者の有無について、「配偶者がいる」が 91.3％、「配偶者はいない」が 8.0％となっ

ています。 

≪属性別クロス集計≫ 

80.5 16.1

0.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親 父親 その他 無回答

ｎ=737

合計 母親 父親 その他 無回答

737 593 119 1 24

100.0 80.5 16.1 0.1 3.3

239 206 25 1 7

100.0 86.2 10.5 0.4 2.9

195 149 38 0 8

100.0 76.4 19.5 0.0 4.1

295 230 56 0 9

100.0 78.0 19.0 0.0 3.1

304 252 52 0 0

100.0 82.9 17.1 0.0 0.0

396 330 65 1 0

100.0 83.3 16.4 0.3 0.0

650 533 117 0 0

100.0 82.0 18.0 0.0 0.0

57 56 1 0 0

100.0 98.2 1.8 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問3 回答者

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

91.3 8.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

ｎ=712

合計 配偶者がいる 配偶者はいない 無回答 非該当

712 650 57 5 25

100.0 91.3 8.0 0.7

231 211 20 0 8

100.0 91.3 8.7 0.0

187 168 16 3 8

100.0 89.8 8.6 1.6

286 267 17 2 9

100.0 93.4 5.9 0.7

304 275 25 4 0

100.0 90.5 8.2 1.3

395 362 32 1 1

100.0 91.6 8.1 0.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

問4 配偶者の有無

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問５ あて名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関

係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

主に子育てを担っている家族について、「父母ともに」が 55.5％と最も割合が高く、次い

で「主に母親」が 40.4％、「その他」が 0.3％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

55.5 

40.4 

0.1 

0.1 

0.3 

3.5 

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

ｎ=737

合計 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

737 409 298 1 1 2 26

100.0 55.5 40.4 0.1 0.1 0.3 3.5

239 132 98 1 0 1 7

100.0 55.2 41.0 0.4 0.0 0.4 2.9

195 114 70 0 1 1 9

100.0 58.5 35.9 0.0 0.5 0.5 4.6

295 161 124 0 0 0 10

100.0 54.6 42.0 0.0 0.0 0.0 3.4

304 163 138 0 1 1 1

100.0 53.6 45.4 0.0 0.3 0.3 0.3

396 238 155 1 0 1 1

100.0 60.1 39.1 0.3 0.0 0.3 0.3

650 401 246 0 0 1 2

100.0 61.7 37.8 0.0 0.0 0.2 0.3

57 5 49 1 1 1 0

100.0 8.8 86.0 1.8 1.8 1.8 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問5 子育てを主に行っている方

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に、最も影響すると思われる環境すべてに

○をつけてください。 

子育てに最も影響すると考えている環境について、「家庭」が 90.9％と最も割合が高く、

次いで「認定こども園」が 36.8％、「幼稚園」が 35.1％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

90.9 

23.6 

35.1 

32.3 

36.8 

3.5 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

ｎ=737

合計 家庭 地域 幼稚園 保育所 認定こども園 その他 無回答

737 670 174 259 238 271 26 26

100.0 90.9 23.6 35.1 32.3 36.8 3.5 3.5

239 216 55 90 86 85 12 8

100.0 90.4 23.0 37.7 36.0 35.6 5.0 3.3

195 174 45 58 46 83 9 9

100.0 89.2 23.1 29.7 23.6 42.6 4.6 4.6

295 273 73 106 103 99 5 9

100.0 92.5 24.7 35.9 34.9 33.6 1.7 3.1

304 290 84 107 116 109 8 0

100.0 95.4 27.6 35.2 38.2 35.9 2.6 0.0

396 368 87 148 116 160 18 1

100.0 92.9 22.0 37.4 29.3 40.4 4.5 0.3

650 617 160 237 209 246 24 1

100.0 94.9 24.6 36.5 32.2 37.8 3.7 0.2

57 48 13 22 28 23 2 0

100.0 84.2 22.8 38.6 49.1 40.4 3.5 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問6 子育てに最も影響すると思われる環境

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問７ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（１つに○） 

日頃子どもを世話している親族・知人について、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等

の親族にみてもらえる」が 49.5％と最も割合が高く、次いで「いずれもない」が 22.1％、

「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 21.6％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

21.6 

49.5 

0.3 

2.8 

22.1 

3.7 

0% 20% 40% 60%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

いずれもない

無回答

ｎ=737

合計 日常的に祖父母等
の親族にみてもら
える

緊急時もしくは用
事の際には祖父母
等の親族にみても
らえる

日常的に子どもを
みてもらえる友
人・知人がいる

緊急時もしくは用
事の際には子ども
をみてもらえる友
人・知人がいる

いずれもない 無回答

737 159 365 2 21 163 27

100.0 21.6 49.5 0.3 2.8 22.1 3.7

239 65 118 0 1 48 7

100.0 27.2 49.4 0.0 0.4 20.1 2.9

195 43 90 0 9 42 11

100.0 22.1 46.2 0.0 4.6 21.5 5.6

295 47 156 2 11 70 9

100.0 15.9 52.9 0.7 3.7 23.7 3.1

304 67 157 1 9 70 0

100.0 22.0 51.6 0.3 3.0 23.0 0.0

396 90 199 1 12 92 2

100.0 22.7 50.3 0.3 3.0 23.2 0.5

650 136 339 1 18 154 2

100.0 20.9 52.2 0.2 2.8 23.7 0.3

57 22 24 1 3 7 0

100.0 38.6 42.1 1.8 5.3 12.3 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問7 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区



8 

子育ての状況や悩み、相談等についてうかがいます。 

問８ 子育てに関して悩んでいること、または不安に思っていることはどのようなことです

か。（当てはまる番号すべてに○） 

子育てについての悩み・不安について、「子育てをするための経済的問題(生活費・教育

費など)に関すること」が 43.4％と最も割合が高く、次いで「子どもが成長していく将来の

社会状況等に関すること」が 33.5％、「子育てと仕事の両立に関すること」が 32.6％とな

っています。 

5.4 

25.9 

10.3 

3.5 

10.6 

11.3 

4.3 

14.1 

25.9 

32.6 

43.4 

33.5 

9.2 

6.4 

19.9 

21.7 

22.5 

8.5 

1.6 

14.4 

6.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児の方法がよくわからない

子どもの病気や発育・発達に関すること

子どもとの接し方に自信が持てない

子育てに関しての話し相手や相談相手がいない

配偶者・パートナーの子育ての協力が少ない、

または意見が合わない

配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

自分の子育てについて、親族や近隣の人など

まわりの目が気になる

子育てのストレスを解消できない

子どもを叱りすぎているような気がする

子育てと仕事の両立に関すること

子育てをするための経済的問題(生活費・教育費など)に

関すること

子どもが成長していく将来の社会状況等に関すること

保育所等の利用に関すること

幼稚園の入園及び退園後の保育に関すること

小学校の生活や中学校への進学に関すること

小学校の放課後や長期休業(春・夏・冬休み)などの

過ごし方に関すること

子どもの友だちづきあい(いじめ・孤立化など)に関すること

不登校・非行などに関すること

その他

特にない

無回答

ｎ=737
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≪属性別クロス集計≫ 

合計 育児の方
法がよく
わからな
い

子どもの
病気や発
育・発達
に関する
こと

子どもと
の接し方
に自信が
持てない

子育てに
関しての
話し相手
や相談相
手がいな
い

配偶者・
パート
ナーの子
育ての協
力が少な
い、また
は意見が
合わない

配偶者・
パート
ナー以外
に子育て
を手伝っ
てくれる
人がいな
い

自分の子
育てにつ
いて、親
族や近隣
の人など
まわりの
目が気に
なる

子育ての
ストレス
を解消で
きない

子どもを
叱りすぎ
ているよ
うな気が
する

子育てと
仕事の両
立に関す
ること

子育てを
するため
の経済的
問題(生活
費・教育
費など)に
関するこ
と

737 40 191 76 26 78 83 32 104 191 240 320

100.0 5.4 25.9 10.3 3.5 10.6 11.3 4.3 14.1 25.9 32.6 43.4

239 12 59 22 11 30 19 10 29 65 79 118

100.0 5.0 24.7 9.2 4.6 12.6 7.9 4.2 12.1 27.2 33.1 49.4

195 7 54 22 3 17 18 9 26 42 62 71

100.0 3.6 27.7 11.3 1.5 8.7 9.2 4.6 13.3 21.5 31.8 36.4

295 19 73 30 12 29 43 11 48 80 98 129

100.0 6.4 24.7 10.2 4.1 9.8 14.6 3.7 16.3 27.1 33.2 43.7

304 22 89 28 12 34 34 11 48 66 107 144

100.0 7.2 29.3 9.2 3.9 11.2 11.2 3.6 15.8 21.7 35.2 47.4

396 18 98 47 14 44 49 19 53 122 126 168

100.0 4.5 24.7 11.9 3.5 11.1 12.4 4.8 13.4 30.8 31.8 42.4

650 40 176 72 24 75 80 31 99 175 224 289

100.0 6.2 27.1 11.1 3.7 11.5 12.3 4.8 15.2 26.9 34.5 44.5

57 0 13 4 1 2 2 1 5 15 15 28

100.0 0.0 22.8 7.0 1.8 3.5 3.5 1.8 8.8 26.3 26.3 49.1

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

問8 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

合計 子どもが
成長して
いく将来
の社会状
況等に関
すること

保育所等
の利用に
関するこ
と

幼稚園の
入園及び
退園後の
保育に関
すること

小学校の
生活や中
学校への
進学に関
すること

小学校の
放課後や
長期休業
(春・夏・
冬休み)な
どの過ご
し方に関

子どもの
友だちづ
きあい(い
じめ・孤
立化など)
に関する
こと

不登校・
非行など
に関する
こと

その他 特にない 無回答

737 247 68 47 147 160 166 63 12 106 45

100.0 33.5 9.2 6.4 19.9 21.7 22.5 8.5 1.6 14.4 6.1

239 90 20 12 54 53 63 17 3 32 15

100.0 37.7 8.4 5.0 22.6 22.2 26.4 7.1 1.3 13.4 6.3

195 57 19 14 26 26 36 16 2 35 12

100.0 29.2 9.7 7.2 13.3 13.3 18.5 8.2 1.0 17.9 6.2

295 99 29 21 66 81 66 30 7 39 17

100.0 33.6 9.8 7.1 22.4 27.5 22.4 10.2 2.4 13.2 5.8

304 101 42 30 34 57 57 20 7 47 12

100.0 33.2 13.8 9.9 11.2 18.8 18.8 6.6 2.3 15.5 3.9

396 142 23 17 111 101 106 43 5 59 7

100.0 35.9 5.8 4.3 28.0 25.5 26.8 10.9 1.3 14.9 1.8

650 226 64 46 135 148 156 58 9 95 18

100.0 34.8 9.8 7.1 20.8 22.8 24.0 8.9 1.4 14.6 2.8

57 19 2 1 11 12 9 4 3 10 3

100.0 33.3 3.5 1.8 19.3 21.1 15.8 7.0 5.3 17.5 5.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

問8 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること
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問９ あて名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談

できる場所はありますか。（１つに○） 

子育ての相談相手・相談先の有無について、「いる／ある」が 84.8％、「いない／ない」

が 9.5％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

84.8 9.5 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある いない／ない 無回答

ｎ=737

合計 いる／ある いない／ない 無回答

737 625 70 42

100.0 84.8 9.5 5.7

239 204 21 14

100.0 85.4 8.8 5.9

195 171 13 11

100.0 87.7 6.7 5.6

295 244 35 16

100.0 82.7 11.9 5.4

304 264 30 10

100.0 86.8 9.9 3.3

396 349 39 8

100.0 88.1 9.8 2.0

650 567 68 15

100.0 87.2 10.5 2.3

57 53 2 2

100.0 93.0 3.5 3.5

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問9 子育てをする上で気軽に相談できる人や場所の有無

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問９－１ 問９で「1.いる／ある」と回答した方にうかがいます。 

子育てに関して気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

相談相手・相談先について、「祖父母等の親族」が 81.9％と最も割合が高く、次いで「友

人や知人」が 67.4％、「幼稚園教諭」が 19.0％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

問 10 子育てをする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあ

ればよいと思いますか。ご自由にお書きください。 

別冊資料参照 

81.9 

67.4 

6.2 

9.3 

2.9 

17.6 

19.0 

0.2 

5.9 

2.4 

0.3 

4.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設(子育て支援センターや

児童センターなど)・NPO

保健師

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の子育て相談窓口

利用者支援員(子育てナビ)

その他

無回答

ｎ=625

合計
祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援

施
設
・
N
P
O

保
健
師

保
育
士

幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・

児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

市
の
子
育
て

相
談
窓
口

利
用
者
支
援
員

(

子
育
て
ナ
ビ

)

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

625 512 421 39 58 18 110 119 1 37 15 2 30 5 112

100.0 81.9 67.4 6.2 9.3 2.9 17.6 19.0 0.2 5.9 2.4 0.3 4.8 0.8

204 163 139 11 19 7 43 47 1 18 5 0 9 1 35

100.0 79.9 68.1 5.4 9.3 3.4 21.1 23.0 0.5 8.8 2.5 0.0 4.4 0.5

171 142 111 11 23 6 28 34 0 7 3 1 10 2 24

100.0 83.0 64.9 6.4 13.5 3.5 16.4 19.9 0.0 4.1 1.8 0.6 5.8 1.2

244 203 165 17 16 5 38 38 0 12 7 1 11 2 51

100.0 83.2 67.6 7.0 6.6 2.0 15.6 15.6 0.0 4.9 2.9 0.4 4.5 0.8

264 218 182 16 24 7 49 31 1 15 7 2 10 2 40

100.0 82.6 68.9 6.1 9.1 2.7 18.6 11.7 0.4 5.7 2.7 0.8 3.8 0.8

349 283 234 23 34 11 59 87 0 22 8 0 20 3 47

100.0 81.1 67.0 6.6 9.7 3.2 16.9 24.9 0.0 6.3 2.3 0.0 5.7 0.9

567 465 381 36 56 15 93 112 1 35 14 2 29 5 83

100.0 82.0 67.2 6.3 9.9 2.6 16.4 19.8 0.2 6.2 2.5 0.4 5.1 0.9

53 43 35 3 2 3 16 7 0 2 1 0 1 0 4

100.0 81.1 66.0 5.7 3.8 5.7 30.2 13.2 0.0 3.8 1.9 0.0 1.9 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問9-1 気軽に相談できる先

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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就労状況についてうかがいます。 

問 11 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがい

ます。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の就労状況について、「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休

業中ではない」が 30.5％と最も割合が高く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない」が 27.0％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」

が 25.9％となっています。 

父親の就労状況について、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」が 82.8％と最も割合が高く、次いで「以前は就労していたが、現在は就労していない」

が 1.4％、「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」が 0.9％とな

っています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

27.0 

6.8 

30.5 

2.0 

25.9 

1.4 

6.4 

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休

・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=737

82.8 

0.9 

0.8 

0.1 

1.4 

0.1 

13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休

・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=737



13 

≪属性別クロス集計≫ 

合計 フルタイムで就
労しており、産
休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就
労しているが、
産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中ではない

パート・アルバ
イト等で就労し
ているが、産
休・育休・介護
休業中である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労し
たことがない

無回答

737 199 50 225 15 191 10 47

100.0 27.0 6.8 30.5 2.0 25.9 1.4 6.4

239 68 15 67 7 59 7 16

100.0 28.5 6.3 28.0 2.9 24.7 2.9 6.7

195 55 14 57 4 53 1 11

100.0 28.2 7.2 29.2 2.1 27.2 0.5 5.6

295 74 21 98 4 77 2 19

100.0 25.1 7.1 33.2 1.4 26.1 0.7 6.4

304 74 35 71 11 93 4 16

100.0 24.3 11.5 23.4 3.6 30.6 1.3 5.3

396 122 12 150 4 95 6 7

100.0 30.8 3.0 37.9 1.0 24.0 1.5 1.8

650 172 46 208 13 181 10 20

100.0 26.5 7.1 32.0 2.0 27.8 1.5 3.1

57 27 2 15 1 9 0 3

100.0 47.4 3.5 26.3 1.8 15.8 0.0 5.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11 母親の就労状況

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 フルタイムで就
労しており、産
休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就
労しているが、
産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中ではない

パート・アルバ
イト等で就労し
ているが、産
休・育休・介護
休業中である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労し
たことがない

無回答

737 610 7 6 1 10 1 102

100.0 82.8 0.9 0.8 0.1 1.4 0.1 13.8

239 196 2 2 0 5 1 33

100.0 82.0 0.8 0.8 0.0 2.1 0.4 13.8

195 161 1 2 0 3 0 28

100.0 82.6 0.5 1.0 0.0 1.5 0.0 14.4

295 249 4 1 1 2 0 38

100.0 84.4 1.4 0.3 0.3 0.7 0.0 12.9

304 255 6 2 0 6 0 35

100.0 83.9 2.0 0.7 0.0 2.0 0.0 11.5

396 344 1 3 1 4 1 42

100.0 86.9 0.3 0.8 0.3 1.0 0.3 10.6

650 596 7 5 1 10 1 30

100.0 91.7 1.1 0.8 0.2 1.5 0.2 4.6

57 10 0 1 0 0 0 46

100.0 17.5 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 80.7

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11 父親の就労状況

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 11－１ 週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答え

ください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、最も多いパターンについて

お答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお

答えください。（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一字。） 

母親の就労日数・就労時間について、1週当たり日数は、平均 4.27 日（最大 6日、最小

1 日）、1 日当たり就労時間は、平均 5.36 時間（最大 29 時間、最小 2 時間）となっていま

す。 

父親の就労日数・就労時間について、1週当たり日数は、平均 5.00 日（最大 6日、最小

4 日）、1 日当たり就労時間は、平均 6.50 時間（最大 10 時間、最小 4.5 時間）となってい

ます。 

 母親の就労日数・就労時間 父親の就労日数・就労時間 

合計 1 週当たり日数 1 日当たり就労時間 1 週当たり日数 1 日当たり就労時間

平均 4.27 5.36 5.00 6.50

最大値 6.00 20.00 6.00 10.00

最小値 1.00 2.00 4.00 4.50

無回答 10 4 1 2

非該当 497 497 730 730

全体 230 236 6 5

問 11－２ フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○） 

母親の就労の転換予定について、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

47.1％と最も割合が高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない」が

37.5％、「フルタイムへの転換予定がある」が 8.3％となっています。 

父親の就労の転換予定について、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

71.4％（5人）と最も割合が高く、次いで「フルタイムへの転換予定がある」と「フルタイ

ムへの転換希望はあるが、予定はない」がともに 14.3％（各 1人）となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

8.3 

37.5 

47.1 

5.0 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイムへの転換予定がある

フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=240

14.3 

14.3 

71.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイムへの転換予定がある

フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=7
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≪属性別クロス集計≫

合計 フルタイムへの転
換予定がある

フルタイムへの転
換希望はあるが、
予定はない

パート・アルバイ
ト等の就労を続け
ることを希望

パート・アルバイ
ト等をやめて子育
てや家事に専念し
たい

無回答 非該当

240 20 90 113 12 5 497

100.0 8.3 37.5 47.1 5.0 2.1

74 5 29 32 7 1 165

100.0 6.8 39.2 43.2 9.5 1.4

61 5 24 28 2 2 134

100.0 8.2 39.3 45.9 3.3 3.3

102 9 37 51 3 2 193

100.0 8.8 36.3 50.0 2.9 2.0

82 8 29 37 5 3 222

100.0 9.8 35.4 45.1 6.1 3.7

154 12 59 74 7 2 242

100.0 7.8 38.3 48.1 4.5 1.3

221 19 84 104 11 3 429

100.0 8.6 38.0 47.1 5.0 1.4

16 1 6 9 0 0 41

100.0 6.3 37.5 56.3 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-2 母親のフルタイムへの転換希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 フルタイムへの転
換予定がある

フルタイムへの転
換希望はあるが、
予定はない

パート・アルバイ
ト等の就労を続け
ることを希望

パート・アルバイ
ト等をやめて子育
てや家事に専念し
たい

無回答 非該当

7 1 1 5 0 0 730

100.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 237

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 193

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 293

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 302

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4 1 1 2 0 0 392

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

6 0 1 5 0 0 644

100.0 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 56

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-2 父親のフルタイムへの転換希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 11－３ 問 11 で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで

就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つに○

をつけ、該当する□内には数字をご記入ください。（数字は一枠に一字） 

＜母親＞ 

母親の新たな就労意向について、「1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就

労したい」が 52.7％と最も割合が高く、次いで「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労し

たい」が 22.9％、「子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)」が 20.4％となっ

ています。 

なお、子どもの年齢は、平均が 4.52 歳（最大 11歳、最小１歳）となっています。 

①選択式回答 

②子どもの年齢（平均、最大値、最小値集計） 

平均 4.52

最大値 11.00

最小値 1.00

無回答 2

非該当 631

全体 104

≪属性別クロス集計≫ 

20.4 

52.7 

22.9 

4.0 

0% 20% 40% 60%

子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)

1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

ｎ=201

合計 子育てや家事などに
専念したい(就労の予
定はない)

1年より先、一番下の
子どもが歳になった
ころに就労したい

すぐにでも、もしく
は1年以内に就労した
い

無回答 非該当

201 41 106 46 8 536

100.0 20.4 52.7 22.9 4.0

66 15 34 14 3 173

100.0 22.7 51.5 21.2 4.5

54 9 32 11 2 141

100.0 16.7 59.3 20.4 3.7

79 17 38 21 3 216

100.0 21.5 48.1 26.6 3.8

97 16 54 24 3 207

100.0 16.5 55.7 24.7 3.1

101 25 50 21 5 295

100.0 24.8 49.5 20.8 5.0

191 41 102 42 6 459

100.0 21.5 53.4 22.0 3.1

9 0 4 3 2 48

100.0 0.0 44.4 33.3 22.2

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-3 母親の就労希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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＜父親＞ 

父親の新たな就労意向について、「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 63.6％

（7人）と最も割合が高く、次いで「1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就

労したい」が 18.2％（2人）となっています。 

なお、子どもの年齢は、平均が 6.00 歳（最大 7歳、最小 5歳）となっています。 

①選択式回答 

②子どもの年齢（平均、最大値、最小値集計） 

平均 6.00

最大値 7.00

最小値 5.00

無回答 0

非該当 735

全体 2

≪属性別クロス集計≫ 

0.0 

18.2 

63.6 

18.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)

1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

ｎ=11

合計 子育てや家事などに
専念したい(就労の予
定はない)

1年より先、一番下の
子どもが歳になった
ころに就労したい

すぐにでも、もしく
は1年以内に就労した
い

無回答 非該当

11 0 2 7 2 726

100.0 0.0 18.2 63.6 18.2

6 0 0 4 2 233

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3

3 0 2 1 0 192

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

2 0 0 2 0 293

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

6 0 1 3 2 298

100.0 0.0 16.7 50.0 33.3

5 0 1 4 0 391

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

11 0 2 7 2 639

100.0 0.0 18.2 63.6 18.2

0 0 0 0 0 57

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-3 父親の就労希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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就労希望のある母親の就労形態について、「ア フルタイム(1 週 5 日程度・1 日 8 時間程

度の就労)」が 6.5％、「イ パートタイム、アルバイト等」が 89.1％となっています。 

なお、1週当たり日数は、平均で 3.95 日（最大 5日、最小 3日）、1日当たり就労時間は

平均で 4.70 時間（最長 7時間、最短 3時間）となっています。 

①選択式回答 

②就労日数、就労時間（平均、最大値、最小値集計） 

  1 週当たり日数 1 日当たり就労時間

平均 3.95 4.70

最大値 5.00 7.00

最小値 3.00 3.00

無回答 2 1

非該当 696 696

全体 39 40

≪属性別クロス集計≫ 

6.5 89.1 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) イ パートタイム、アルバイト等 無回答

ｎ=46

合計 ア フルタイム(1週5日
程度・1日8時間程度の
就労)

イ パートタイム、アル
バイト等

無回答 非該当

46 3 41 2 691

100.0 6.5 89.1 4.3

14 1 12 1 225

100.0 7.1 85.7 7.1

11 0 11 0 184

100.0 0.0 100.0 0.0

21 2 18 1 274

100.0 9.5 85.7 4.8

24 3 20 1 280

100.0 12.5 83.3 4.2

21 0 20 1 375

100.0 0.0 95.2 4.8

42 3 37 2 608

100.0 7.1 88.1 4.8

3 0 3 0 54

100.0 0.0 100.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-3 母親・3)希望する就労形態

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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就労希望のある父親の就労形態について、「ア フルタイム(1 週 5 日程度・1 日 8 時間程

度の就労)」が 57.1％（4 人）、「イ パートタイム、アルバイト等」が 42.9％（3 人）とな

っています。 

なお、1週当たり日数は、平均で 3.00 日（最大 4日、最小 2日）、1日当たり就労時間は

平均で 4.33 時間（最長 5時間、最短 3時間）となっています。 

①選択式回答 

②就労日数、就労時間（平均、最大値、最小値集計） 

  1 週当たり日数 1 日当たり就労時間

平均 3.00 4.33

最大値 4.00 5.00

最小値 2.00 3.00

無回答 0 0

非該当 734 734

全体 3 3

≪属性別クロス集計≫ 

57.1 42.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) イ パートタイム、アルバイト等 無回答

ｎ=7

合計 ア フルタイム(1週5日
程度・1日8時間程度の
就労)

イ パートタイム、アル
バイト等

無回答 非該当

7 4 3 0 730

100.0 57.1 42.9 0.0

4 2 2 0 235

100.0 50.0 50.0 0.0

1 1 0 0 194

100.0 100.0 0.0 0.0

2 1 1 0 293

100.0 50.0 50.0 0.0

3 2 1 0 301

100.0 66.7 33.3 0.0

4 2 2 0 392

100.0 50.0 50.0 0.0

7 4 3 0 643

100.0 57.1 42.9 0.0

0 0 0 0 57

0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問11-3 父親・3)希望する就労形態

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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あて名のお子さんの平日の定期的な幼稚園・保育施設等の利用状況・利用意向につい

てうかがいます。 

問 12 あて名のお子さんは現在、平日、「定期的に」幼稚園・保育施設等を利用していますか。

（１つに○） 

平日の定期的な幼稚園・保育施設等の利用状況について、「利用している」が 79.8％、「利

用していない」が 11.7％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

79.8 11.7 8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

ｎ=737

合計 利用している 利用していない 無回答

737 588 86 63

100.0 79.8 11.7 8.5

239 188 29 22

100.0 78.7 12.1 9.2

195 158 21 16

100.0 81.0 10.8 8.2

295 235 36 24

100.0 79.7 12.2 8.1

304 208 76 20

100.0 68.4 25.0 6.6

396 373 6 17

100.0 94.2 1.5 4.3

650 535 83 32

100.0 82.3 12.8 4.9

57 50 1 6

100.0 87.7 1.8 10.5

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12 定期的に幼稚園・保育施設等を利用しているか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 12－１ 「定期的に」利用している幼稚園・保育施設等をお答えください。 

（当てはまる番号すべてに○） 

定期的に利用している幼稚園・保育施設等について、「認定こども園」が 44.7％と最も割

合が高く、次いで「幼稚園」が 22.8％、「認可保育所」が 21.8％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

22.8 

5.3 

7.3 

21.8 

44.7 

3.6 

1.9 

2.2 

0.3 

2.4 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園

幼稚園のプレスクール

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

による預かりサービス

その他

無回答

ｎ=588

合計

幼
稚
園

幼
稚
園
の

プ
レ
ス
ク
ー

ル

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外

保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

事
業
に

よ
る
預
か
り
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

588 134 31 43 128 263 21 11 13 2 14 0 149

100.0 22.8 5.3 7.3 21.8 44.7 3.6 1.9 2.2 0.3 2.4 0.0

188 44 8 22 47 78 6 3 4 1 7 0 51

100.0 23.4 4.3 11.7 25.0 41.5 3.2 1.6 2.1 0.5 3.7 0.0

158 32 7 8 20 95 2 4 4 1 2 0 37

100.0 20.3 4.4 5.1 12.7 60.1 1.3 2.5 2.5 0.6 1.3 0.0

235 55 16 11 60 86 13 4 5 0 5 0 60

100.0 23.4 6.8 4.7 25.5 36.6 5.5 1.7 2.1 0.0 2.1 0.0

208 25 28 8 49 77 20 5 9 1 2 0 96

100.0 12.0 13.5 3.8 23.6 37.0 9.6 2.4 4.3 0.5 1.0 0.0

373 109 2 35 76 183 1 6 4 1 12 0 23

100.0 29.2 0.5 9.4 20.4 49.1 0.3 1.6 1.1 0.3 3.2 0.0

535 129 30 38 109 238 20 10 13 2 13 0 115

100.0 24.1 5.6 7.1 20.4 44.5 3.7 1.9 2.4 0.4 2.4 0.0

50 5 1 5 18 23 1 1 0 0 1 0 7

100.0 10.0 2.0 10.0 36.0 46.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12-1 定期的に利用している幼稚園・保育施設等について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 12－２ 現在、利用している幼稚園・保育施設等の所在地はどこですか。（１つに○） 

 なお「1.苫小牧市内」と回答した方は利用している地区を選んでください。（地

区の区分は、問１を参照）（１つに○） 

 また、「2.他の市町村」と回答した方は、市町村名を記入してください。 

現在利用している幼稚園・保育施設等の所在地について、「苫小牧市内」が 99.1％、「他

の市町村」が 0.9％（5人）となっています。 

また、市内の幼稚園・保育施設等利用者（583 人）の地域区分について、「西地区」が 27.8％、

「中央地区」が 36.7％、「東地区」が 32.9％となっています。 

①市内外の区別 

②市内利用者の地域区分 

≪属性別クロス集計≫ 

99.1 0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苫小牧市内 他の市町村 無回答

ｎ=588

27.8 36.7 32.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区 中央地区 東地区 無回答

ｎ=583

合計 苫小牧市内 他の市町村 無回答 非該当

588 583 5 0 149

100.0 99.1 0.9 0.0

188 187 1 0 51

100.0 99.5 0.5 0.0

158 157 1 0 37

100.0 99.4 0.6 0.0

235 232 3 0 60

100.0 98.7 1.3 0.0

208 207 1 0 96

100.0 99.5 0.5 0.0

373 369 4 0 23

100.0 98.9 1.1 0.0

535 531 4 0 115

100.0 99.3 0.7 0.0

50 49 1 0 7

100.0 98.0 2.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12-2 現在利用している幼稚園・保育施設等の所在地

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 西地区 中央地区 東地区 無回答 非該当

583 162 214 192 15 154

100.0 27.8 36.7 32.9 2.6

187 134 43 5 5 52

100.0 71.7 23.0 2.7 2.7

157 20 126 6 5 38

100.0 12.7 80.3 3.8 3.2

232 8 39 180 5 63

100.0 3.4 16.8 77.6 2.2

207 54 80 67 6 97

100.0 26.1 38.6 32.4 2.9

369 107 132 121 9 27

100.0 29.0 35.8 32.8 2.4

531 146 196 176 13 119

100.0 27.5 36.9 33.1 2.4

49 14 17 16 2 8

100.0 28.6 34.7 32.7 4.1

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12-2 1)市内の地区

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 12－３ 問 12-2 で「2.他の市町村」と回答した方にうかがいます。 

他市町村で利用している最も大きな理由は何ですか。（１つに○） 

他市町村の施設の利用者（5 人）の理由について、「教育・保育の内容がよい」が 60.0%

（3 人）と最も割合が高く、次いで「近くに勤務先がある」と「その他」がともに 20.0％

（各 1人）となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

問 12－４ 平日に定期的に利用している幼稚園・保育施設等について、どのくらい利用して

いますか。1 週当たり何日、1 日当たり何時間かを、□内に具体的な数字でご記入

ください（数字は一枠に一字）。 

＜現在＞ 

幼稚園・保育施設等の利用者（588 人）の利用日数、利用時間等は以下の通りです。 

まず、1週当たり日数は平均で 4.85 日（最大 7日、最小 0日）、1日当たり利用時間は平

均で 6.90 時間（最長 12時間、最短 0.5時間）となっています。 

  1 週当たり日数 1 日当たり利用時間

平均 4.85 6.90

最大値 7.00 12.00

最小値 0.00 0.50

無回答 9 10

非該当 149 149

全体 579 578

60.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

教育・保育の内容がよい

利便性(距離が近いなど)がよい

利用料が安い

利用希望施設がない

近くに勤務先がある

通勤経路である

近くに家族(祖父母等)等がいる

その他

無回答

ｎ=5

合計 教育・保育
の内容がよ
い

利便性(距
離が近いな
ど)がよい

利用料が安
い

利用希望施
設がない

近くに勤務
先がある

通勤経路で
ある

近くに家族
(祖父母等)
等がいる

その他 無回答 非該当

5 3 0 0 0 1 0 0 1 0 732

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 238

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 194

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 292

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 303

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 0 0 1 0 0 1 0 392

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

4 3 0 0 0 0 0 0 1 0 646

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12-3 他市町村で利用している最も大きな理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 12－５ 問 12 で「2.利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

利用していない理由は何ですか。（当てはまる番号すべてに○） 

平日の定期的な幼稚園・保育施設等を利用していない保護者（86人）の理由について、

「子どもがまだ小さいため」が 41.9％と最も割合が高く、次いで「利用する必要がない（子

どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）」が40.7％、

「その他」が 17.4％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

40.7 

3.5 

0.0 

8.1 

5.8 

2.3 

1.2 

41.9 

17.4 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用する必要がない(子どもの教育や発達のため、

子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で)

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育園・幼稚園等に空きがない

利用したいが、経済的な理由で保育園

・幼稚園等を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯、

場所等の条件が合わない

利用したいが、質や内容など、

希望する保育園・幼稚園等がない

子どもがまだ小さいため

その他

無回答

ｎ=86

合計
利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や

親
戚
の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友
人
・

知
人
が
み
て
い
る

利
用
し
た
い
が
、

保
育
園
・
幼
稚
園
等
に

空
き
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的
な
理
由
で
保
育
園
・

幼
稚
園
等
を
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

延
長
・
夜
間
等
の
時
間
帯
、

場
所
等
の
条
件
が
合
わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

質
や
内
容
な
ど
、

希
望
す
る

保
育
園
・
幼
稚
園
等
が
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

86 35 3 0 7 5 2 1 36 15 2 651

100.0 40.7 3.5 0.0 8.1 5.8 2.3 1.2 41.9 17.4 2.3

29 9 1 0 5 1 2 0 12 5 0 210

100.0 31.0 3.4 0.0 17.2 3.4 6.9 0.0 41.4 17.2 0.0

21 8 2 0 1 2 0 0 10 2 0 174

100.0 38.1 9.5 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 47.6 9.5 0.0

36 18 0 0 1 2 0 1 14 8 2 259

100.0 50.0 0.0 0.0 2.8 5.6 0.0 2.8 38.9 22.2 5.6

76 31 2 0 6 5 1 1 33 11 2 228

100.0 40.8 2.6 0.0 7.9 6.6 1.3 1.3 43.4 14.5 2.6

6 3 1 0 0 0 1 0 0 4 0 390

100.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0

83 35 3 0 7 5 1 1 35 14 2 567

100.0 42.2 3.6 0.0 8.4 6.0 1.2 1.2 42.2 16.9 2.4

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問12-5 利用していない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 13 すべての方にうかがいます。 

 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんについて、今

後、平日において「定期的に」幼稚園、保育施設等を利用したいと思いますか。 

今後の定期的な幼稚園・保育施設等の利用意向について、「利用したい」が 88.7％、「利

用したいと思わない」が 2.0％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

88.7 2.0 9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい 利用したいと思わない 無回答

ｎ=737

合計 利用したい 利用したいと思わない 無回答

737 654 15 68

100.0 88.7 2.0 9.2

239 210 6 23

100.0 87.9 2.5 9.6

195 175 3 17

100.0 89.7 1.5 8.7

295 263 6 26

100.0 89.2 2.0 8.8

304 279 5 20

100.0 91.8 1.6 6.6

396 364 10 22

100.0 91.9 2.5 5.6

650 599 14 37

100.0 92.2 2.2 5.7

57 49 1 7

100.0 86.0 1.8 12.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13 今後、平日に定期的に幼稚園、保育施設等を利用したいか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 13－１ 定期的に利用したい幼稚園・保育施設・サービス等をお答えください。 

（当てはまる番号すべてに○） 

定期的な幼稚園・保育施設等の利用希望者（654人）の内容について、「認定こども園」が56.9％

と最も割合が高く、次いで「幼稚園」が41.6％、「認可保育」が30.6％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

41.6 

12.2 

23.2 

30.6 

56.9 

8.3 

4.4 

2.4 

9.5 

1.7 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

幼稚園

幼稚園のプレスクール

幼稚園の預かり保育

認可保育

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

による預かりサービス

その他

無回答

ｎ=654

合計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
プ
レ
ス
ク
ー

ル

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

事
業
に
よ
る

預
か
り
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

654 272 80 152 200 372 54 29 16 62 11 4 83

100.0 41.6 12.2 23.2 30.6 56.9 8.3 4.4 2.4 9.5 1.7 0.6

210 98 31 54 71 106 20 8 3 26 4 2 29

100.0 46.7 14.8 25.7 33.8 50.5 9.5 3.8 1.4 12.4 1.9 1.0

175 63 20 39 40 115 9 8 9 15 2 1 20

100.0 36.0 11.4 22.3 22.9 65.7 5.1 4.6 5.1 8.6 1.1 0.6

263 108 29 57 87 146 25 13 4 21 5 1 32

100.0 41.1 11.0 21.7 33.1 55.5 9.5 4.9 1.5 8.0 1.9 0.4

279 126 61 76 97 161 39 16 9 32 2 1 25

100.0 45.2 21.9 27.2 34.8 57.7 14.0 5.7 3.2 11.5 0.7 0.4

364 142 18 75 97 205 15 12 7 29 9 3 32

100.0 39.0 4.9 20.6 26.6 56.3 4.1 3.3 1.9 8.0 2.5 0.8

599 255 78 142 176 338 52 27 16 54 10 3 51

100.0 42.6 13.0 23.7 29.4 56.4 8.7 4.5 2.7 9.0 1.7 0.5

49 16 2 10 21 30 1 2 0 7 1 1 8

100.0 32.7 4.1 20.4 42.9 61.2 2.0 4.1 0.0 14.3 2.0 2.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-1 定期的に利用したい幼稚園・保育施設・サービスについて

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 13－２ 問 13-1 で○をつけた幼稚園・保育施設・サービス等について、優先順位を１位か

ら３位まで選んでください。（数字を記入） 

利用したい幼稚園・保育施設・サービス等のうち、優先順位が最も高い事業について、

「認定こども園」が 40.1％と最も割合が高く、次いで「幼稚園」が 25.1％、「認可保育」

が 18.5％となっています。 

＜1位＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

25.1 

4.0 

1.8 

18.5 

40.1 

1.5 

1.1 

0.9 

0.5 

0.8 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園

幼稚園のプレスクール

幼稚園の預かり保育

認可保育

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

による預かりサービス

その他

無回答

ｎ=654

合計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
プ
レ
ス
ク
ー

ル

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

事
業
に
よ
る

預
か
り
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

654 164 26 12 121 262 10 7 6 3 5 38 83

100.0 25.1 4.0 1.8 18.5 40.1 1.5 1.1 0.9 0.5 0.8 5.8

210 58 7 3 45 74 4 3 2 1 3 10 29

100.0 27.6 3.3 1.4 21.4 35.2 1.9 1.4 1.0 0.5 1.4 4.8

175 40 8 2 17 90 0 2 2 0 0 14 20

100.0 22.9 4.6 1.1 9.7 51.4 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 8.0

263 66 11 6 58 94 6 2 2 2 2 14 32

100.0 25.1 4.2 2.3 22.1 35.7 2.3 0.8 0.8 0.8 0.8 5.3

279 65 24 3 54 102 10 3 4 2 1 11 25

100.0 23.3 8.6 1.1 19.4 36.6 3.6 1.1 1.4 0.7 0.4 3.9

364 95 1 9 65 157 0 4 2 1 4 26 32

100.0 26.1 0.3 2.5 17.9 43.1 0.0 1.1 0.5 0.3 1.1 7.1

599 158 26 11 103 239 9 6 6 3 5 33 51

100.0 26.4 4.3 1.8 17.2 39.9 1.5 1.0 1.0 0.5 0.8 5.5

49 6 0 1 16 21 0 1 0 0 0 4 8

100.0 12.2 0.0 2.0 32.7 42.9 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 8.2

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-2 1位

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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利用したい幼稚園・保育施設・サービス等のうち、優先順位が 2位の事業について、「幼

稚園」が 16.2％と最も割合が高く、次いで「認定こども園」が 15.9％、「幼稚園の預かり

保育」が 15.6％となっています。 

＜2位＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

16.2 

5.7 

15.6 

14.4 

15.9 

2.8 

1.4 

0.3 

3.5 

2.0 

22.3 

0% 10% 20% 30%

幼稚園

幼稚園のプレスクール

幼稚園の預かり保育

認可保育

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

による預かりサービス

その他

無回答

ｎ=654

合計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
プ
レ
ス
ク
ー

ル

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

事
業
に
よ
る

預
か
り
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

654 106 37 102 94 104 18 9 2 23 13 146 83

100.0 16.2 5.7 15.6 14.4 15.9 2.8 1.4 0.3 3.5 2.0 22.3

210 38 12 33 31 31 5 3 1 7 2 47 29

100.0 18.1 5.7 15.7 14.8 14.8 2.4 1.4 0.5 3.3 1.0 22.4

175 27 9 29 27 20 2 3 1 8 4 45 20

100.0 15.4 5.1 16.6 15.4 11.4 1.1 1.7 0.6 4.6 2.3 25.7

263 40 16 40 34 52 11 3 0 8 7 52 32

100.0 15.2 6.1 15.2 12.9 19.8 4.2 1.1 0.0 3.0 2.7 19.8

279 44 28 36 47 42 12 4 2 10 1 53 25

100.0 15.8 10.0 12.9 16.8 15.1 4.3 1.4 0.7 3.6 0.4 19.0

364 60 9 66 42 59 6 5 0 13 12 92 32

100.0 16.5 2.5 18.1 11.5 16.2 1.6 1.4 0.0 3.6 3.3 25.3

599 96 36 96 85 98 16 9 1 18 13 131 51

100.0 16.0 6.0 16.0 14.2 16.4 2.7 1.5 0.2 3.0 2.2 21.9

49 10 1 6 8 6 1 0 1 5 0 11 8

100.0 20.4 2.0 12.2 16.3 12.2 2.0 0.0 2.0 10.2 0.0 22.4

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-2 2位

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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利用したい幼稚園・保育施設・サービス等のうち、優先順位が 3位の事業について、「幼

稚園の預かり保育」が 13.8％と最も割合が高く、次いで「幼稚園」が 11.2％、「認定こど

も園」が 8.1％となっています。 

＜3位＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

11.2 

3.5 

13.8 

7.3 

8.1 

5.7 

3.1 

1.2 

6.0 

4.3 

35.9 

0% 10% 20% 30% 40%

幼稚園

幼稚園のプレスクール

幼稚園の預かり保育

認可保育

認定こども園

小規模保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

による預かりサービス

その他

無回答

ｎ=654

合計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
プ
レ
ス
ク
ー

ル

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

事
業
に
よ
る

預
か
り
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

654 73 23 90 48 53 37 20 8 39 28 235 83

100.0 11.2 3.5 13.8 7.3 8.1 5.7 3.1 1.2 6.0 4.3 35.9

210 27 3 27 15 21 13 5 0 16 10 73 29

100.0 12.9 1.4 12.9 7.1 10.0 6.2 2.4 0.0 7.6 4.8 34.8

175 16 10 24 12 8 6 5 5 9 6 74 20

100.0 9.1 5.7 13.7 6.9 4.6 3.4 2.9 2.9 5.1 3.4 42.3

263 28 10 37 21 24 18 10 3 14 12 86 32

100.0 10.6 3.8 14.1 8.0 9.1 6.8 3.8 1.1 5.3 4.6 32.7

279 29 11 40 18 28 22 7 4 14 7 99 25

100.0 10.4 3.9 14.3 6.5 10.0 7.9 2.5 1.4 5.0 2.5 35.5

364 42 12 49 28 23 15 11 4 24 21 135 32

100.0 11.5 3.3 13.5 7.7 6.3 4.1 3.0 1.1 6.6 5.8 37.1

599 68 23 83 41 46 35 20 7 35 25 216 51

100.0 11.4 3.8 13.9 6.8 7.7 5.8 3.3 1.2 5.8 4.2 36.1

49 5 0 7 7 6 2 0 0 4 3 15 8

100.0 10.2 0.0 14.3 14.3 12.2 4.1 0.0 0.0 8.2 6.1 30.6

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-2 3位

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 13－３ 利用したいと思う幼稚園・保育施設等の所在地はどこですか。（１つに○） 

 なお「1.苫小牧市内」と回答した方は利用している地区を選んでください。（地区

の区分は、問１を参照）（１つに○） 

 また、「2.他の市町村」と回答した方は、市町村名を記入してください。 

今後利用したい幼稚園・保育施設等の所在地について、「苫小牧市内」が 94.0％、「他の

市町村」が 1.5％となっています。 

また、市内の幼稚園・保育施設等利用者（615 人）の地域区分について、「西地区」が 28.8％、

「中央地区」が 32.4％、「東地区」が 35.4％となっています。 

①市内外の区別 

②市内利用者の地域区分 

≪属性別クロス集計≫ 

94.0

1.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苫小牧市内 他の市町村 無回答

ｎ=654

28.8 32.4 35.4 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区 中央地区 東地区 無回答

ｎ=615

合計 苫小牧市内 他の市町村 無回答 非該当

654 615 10 29 83

100.0 94.0 1.5 4.4

210 195 2 13 29

100.0 92.9 1.0 6.2

175 164 0 11 20

100.0 93.7 0.0 6.3

263 250 8 5 32

100.0 95.1 3.0 1.9

279 265 6 8 25

100.0 95.0 2.2 2.9

364 339 4 21 32

100.0 93.1 1.1 5.8

599 563 9 27 51

100.0 94.0 1.5 4.5

49 47 1 1 8

100.0 95.9 2.0 2.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-3 利用したいと思う幼稚園・保育施設等の所在地

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 西地区 中央地区 東地区 無回答 非該当

615 177 199 218 21 122

100.0 28.8 32.4 35.4 3.4

195 155 34 0 6 44

100.0 79.5 17.4 0.0 3.1

164 16 135 5 8 31

100.0 9.8 82.3 3.0 4.9

250 5 26 212 7 45

100.0 2.0 10.4 84.8 2.8

265 78 88 91 8 39

100.0 29.4 33.2 34.3 3.0

339 96 109 122 12 57

100.0 28.3 32.2 36.0 3.5

563 161 183 200 19 87

100.0 28.6 32.5 35.5 3.4

47 14 14 17 2 10

100.0 29.8 29.8 36.2 4.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-3 1)市内の地区

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 13－４ 問 13-3 で「2.他の市町村」と回答した方にうかがいます。 

他市町村で利用したい最も大きな理由は何ですか。（１つに○） 

他市町村の施設の利用希望者（10 人）の理由について、「教育・保育の内容がよい」と「近

くに勤務先がある」がともに 40.0％（各 4人）と最も割合が高く、次いで「近くに家族（祖

父母）等がいる」と「その他」がともに 10.0％（各 1人）となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

40.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

教育・保育の内容がよい

利便性(距離が近いなど)がよい

利用料が安い

利用希望施設がない

近くに勤務先がある

通勤経路である

近くに家族(祖父母等)等がいる

その他

無回答

ｎ=10

合計 教育・保育
の内容がよ
い

利便性(距
離が近いな
ど)がよい

利用料が安
い

利用希望施
設がない

近くに勤務
先がある

通勤経路で
ある

近くに家族
(祖父母等)
等がいる

その他 無回答 非該当

10 4 0 0 0 4 0 1 1 0 727

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 10.0 10.0 0.0

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 237

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 195

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 4 0 0 0 2 0 1 1 0 287

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0

6 2 0 0 0 2 0 1 1 0 298

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0

4 2 0 0 0 2 0 0 0 0 392

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 0 0 0 4 0 1 1 0 641

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 11.1 11.1 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 56

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問13-4 他市町村で利用したい最も大きな理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 14 あて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたり、情報提供を受けたりする場）などを利用していますか。次の中から、利

用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回数（頻度）を

□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

地域子育て支援拠点事業の利用状況について、「利用していない」が 73.8％と最も割合が

高く、次いで「子育てルーム・子育て支援センター」が 10.6％、「児童センター午前中幼児

開放」が 8.5％となっています。 

なお、「子育てルーム・子育て支援センター」の 1 週当たり利用回数は、平均で 1.20 回

（最大 4回、最小 0回）、1月当たり利用回数は平均で 2.40 回（最大 16回、最小 0回）と

なっています。また、「児童館・児童センター午前中幼児開放」の 1週当たり利用回数は、

平均で 1.29 回（最大 5 回、最小 0 回）、1 月当たり利用回数は、平均で 2.42 回（最大 20

回、最小 0.2 回）となっています。 

①選択式回答 

②地域子育て支援事業の利用状況（平均、最大値、最小値集計） 

子育てルーム・子育て支援センター 児童館・児童センター午前中幼児開放 

1 週当たり利用回

数 

1 月当たり利用回

数 

1 週当たり利用回

数 

1 月当たり利用回

数 

平均 1.20 2.40 1.29 2.42

最大値 4.00 16.00 5.00 20.00

最小値 0.00 0.00 0.00 0.20

無回答 34 18 35 9

非該当 659 659 674 674

全体 44 60 28 54

≪属性別クロス集計≫ 

10.6 

8.5 

73.8 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80%

子育てルーム・子育て支援センター

児童センター午前中幼児開放

利用していない

無回答

ｎ=737

合計 子育てルーム・子育て
支援センター

児童センター午前中幼
児開放

利用していない 無回答

737 78 63 544 79

100.0 10.6 8.5 73.8 10.7

239 27 23 174 27

100.0 11.3 9.6 72.8 11.3

195 25 16 140 23

100.0 12.8 8.2 71.8 11.8

295 25 24 224 28

100.0 8.5 8.1 75.9 9.5

304 51 40 206 26

100.0 16.8 13.2 67.8 8.6

396 26 23 328 27

100.0 6.6 5.8 82.8 6.8

650 71 58 499 47

100.0 10.9 8.9 76.8 7.2

57 6 5 40 8

100.0 10.5 8.8 70.2 14.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問14 地域子育て支援拠点事業の利用

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 15 問 14 の事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、

利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号一つに○をつけてください。 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向について、「新たに利用したり、利用日数を増

やしたりしたいとは思わない」が 54.5％と最も割合が高く、次いで「利用していないが、

今後利用したい」が 22.9％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が 9.8％

となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

22.9 

9.8 

54.5 

12.8 

0% 20% 40% 60%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない

無回答

ｎ=737

合計 利用していないが、今
後利用したい

すでに利用している
が、今後利用日数を増
やしたい

新たに利用したり、利
用日数を増やしたりし
たいとは思わない

無回答

737 169 72 402 94

100.0 22.9 9.8 54.5 12.8

239 53 26 127 33

100.0 22.2 10.9 53.1 13.8

195 42 23 105 25

100.0 21.5 11.8 53.8 12.8

295 73 22 165 35

100.0 24.7 7.5 55.9 11.9

304 84 50 141 29

100.0 27.6 16.4 46.4 9.5

396 82 22 254 38

100.0 20.7 5.6 64.1 9.6

650 156 66 369 59

100.0 24.0 10.2 56.8 9.1

57 11 6 30 10

100.0 19.3 10.5 52.6 17.5

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問15 地域子育て支援拠点事業を今後利用したい、利用日数を増やしたいか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 16 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用し

たいと思うものをお答えください。①～⑦の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、

「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてください。 

知っている事業について、「母親教室、パパママ教室、赤ちゃん教室」が 82.1％と最も割

合が高く、次いで「ファミリー・サポート・センター事業」が 66.4％、「子育て世代包括支

援センター」が 62.4％となっています。 

利用したことがある事業について、「母親教室、パパママ教室、赤ちゃん教室」が 46.8％

と最も割合が高く、次いで「幼稚園の地域開放」が 28.1％、「子育て世代包括支援センタ

ー」が 24.8％となっています。 

今後利用したい事業について、「ファミリー・サポート・センター事業」が 30.4％と最も

割合が高く、次いで「幼稚園の地域開放」が 28.5％、「子育て世代包括支援センター」が

28.0％となっています。 

＜Ａ知っている＞ 

＜Ｂこれまでに利用したことがある＞ 

82.1 

62.4 

31.9 

18.5 

61.9 

61.1 

35.4 

66.4 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親教室、パパママ教室、赤ちゃん教室

子育て世代包括支援センター

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

幼稚園の地域開放

子育ての相談窓口

市発行の子育て支援情報誌

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=737

46.8 

24.8 

2.6 

0.7 

28.1 

9.5 

12.9 

8.5 

36.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

母親教室、パパママ教室、赤ちゃん教室

子育て世代包括支援センター

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

幼稚園の地域開放

子育ての相談窓口

市発行の子育て支援情報誌

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=737
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＜Ｃ今後利用したい＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

23.9 

28.0 

21.8 

19.4 

28.5 

25.4 

24.0 

30.4 

46.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

母親教室、パパママ教室、赤ちゃん教室

子育て世代包括支援センター

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

幼稚園の地域開放

子育ての相談窓口

市発行の子育て支援情報誌

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=737

合計 母親教室、パ
パママ教室、
赤ちゃん教室

子育て世代包
括支援セン
ター

家庭教育に関
する相談

教育研究所の
教育相談

幼稚園の地域
開放

子育ての相談
窓口

市発行の子育
て支援情報誌

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

無回答

737 605 460 235 136 456 450 261 489 99

100.0 82.1 62.4 31.9 18.5 61.9 61.1 35.4 66.4 13.4

239 194 152 80 40 156 151 94 165 31

100.0 81.2 63.6 33.5 16.7 65.3 63.2 39.3 69.0 13.0

195 157 120 53 30 122 120 64 125 26

100.0 80.5 61.5 27.2 15.4 62.6 61.5 32.8 64.1 13.3

295 248 183 100 66 173 174 101 194 40

100.0 84.1 62.0 33.9 22.4 58.6 59.0 34.2 65.8 13.6

304 266 221 100 58 198 194 116 212 30

100.0 87.5 72.7 32.9 19.1 65.1 63.8 38.2 69.7 9.9

396 332 233 132 76 253 247 142 271 42

100.0 83.8 58.8 33.3 19.2 63.9 62.4 35.9 68.4 10.6

650 555 423 218 123 421 415 242 455 65

100.0 85.4 65.1 33.5 18.9 64.8 63.8 37.2 70.0 10.0

57 45 34 16 13 32 32 17 33 9

100.0 78.9 59.6 28.1 22.8 56.1 56.1 29.8 57.9 15.8

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問16 A 知っている

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 母親教室、パ
パママ教室、
赤ちゃん教室

子育て世代包
括支援セン
ター

家庭教育に関
する相談

教育研究所の
教育相談

幼稚園の地域
開放

子育ての相談
窓口

市発行の子育
て支援情報誌

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

無回答

737 345 183 19 5 207 70 95 63 268

100.0 46.8 24.8 2.6 0.7 28.1 9.5 12.9 8.5 36.4

239 104 52 2 1 75 15 33 21 89

100.0 43.5 21.8 0.8 0.4 31.4 6.3 13.8 8.8 37.2

195 90 57 6 1 61 23 26 19 69

100.0 46.2 29.2 3.1 0.5 31.3 11.8 13.3 9.7 35.4

295 146 71 11 2 68 32 35 21 107

100.0 49.5 24.1 3.7 0.7 23.1 10.8 11.9 7.1 36.3

304 128 78 7 2 76 33 39 22 115

100.0 42.1 25.7 2.3 0.7 25.0 10.9 12.8 7.2 37.8

396 213 102 11 3 127 36 56 41 124

100.0 53.8 25.8 2.8 0.8 32.1 9.1 14.1 10.4 31.3

650 321 169 18 4 201 66 91 57 216

100.0 49.4 26.0 2.8 0.6 30.9 10.2 14.0 8.8 33.2

57 20 14 1 1 6 3 4 6 26

100.0 35.1 24.6 1.8 1.8 10.5 5.3 7.0 10.5 45.6

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問16 B これまでに利用したことがある

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 母親教室、パ
パママ教室、
赤ちゃん教室

子育て世代包
括支援セン
ター

家庭教育に関
する相談

教育研究所の
教育相談

幼稚園の地域
開放

子育ての相談
窓口

市発行の子育
て支援情報誌

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

無回答

737 176 206 161 143 210 187 177 224 340

100.0 23.9 28.0 21.8 19.4 28.5 25.4 24.0 30.4 46.1

239 48 64 52 49 70 62 60 76 114

100.0 20.1 26.8 21.8 20.5 29.3 25.9 25.1 31.8 47.7

195 43 51 41 33 58 45 42 52 93

100.0 22.1 26.2 21.0 16.9 29.7 23.1 21.5 26.7 47.7

295 84 87 65 58 79 77 72 92 130

100.0 28.5 29.5 22.0 19.7 26.8 26.1 24.4 31.2 44.1

304 96 115 79 73 120 94 90 111 109

100.0 31.6 37.8 26.0 24.0 39.5 30.9 29.6 36.5 35.9

396 80 90 81 70 89 93 87 113 196

100.0 20.2 22.7 20.5 17.7 22.5 23.5 22.0 28.5 49.5

650 162 182 139 123 195 167 159 200 289

100.0 24.9 28.0 21.4 18.9 30.0 25.7 24.5 30.8 44.5

57 12 22 20 18 12 18 16 22 24

100.0 21.1 38.6 35.1 31.6 21.1 31.6 28.1 38.6 42.1

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問16 C 今後利用したい

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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あて名のお子さんの土曜・休日や長期休業中の「定期的」な幼稚園・保育施設等の利

用希望についてうかがいます。 

問 17 あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育施設等

の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。なお、これらの事業の利用には、

一定の利用者負担が発生する場合があります。 

土曜日の利用意向について、「利用する必要はない」が52.4％と最も割合が高く、次いで「月

に1～2回は利用したい」が27.7％、「ほぼ毎週利用したい」が10.7％となっています。 

日曜・祝日の利用意向について、「利用する必要はない」が68.7％と最も割合が高く、次い

で「月に1～2回は利用したい」が19.7％、「ほぼ毎週利用したい」が2.4％となっています。

（1）土曜日 

≪属性別クロス集計≫ 

（2）日曜・祝日 

52.4 

10.7 

27.7 

9.2 

0% 20% 40% 60%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

無回答

ｎ=737

合計 利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に1～2回は利用したい 無回答

737 386 79 204 68

100.0 52.4 10.7 27.7 9.2

239 115 28 72 24

100.0 48.1 11.7 30.1 10.0

195 107 22 51 15

100.0 54.9 11.3 26.2 7.7

295 161 27 79 28

100.0 54.6 9.2 26.8 9.5

304 140 35 105 24

100.0 46.1 11.5 34.5 7.9

396 242 42 94 18

100.0 61.1 10.6 23.7 4.5

650 358 65 191 36

100.0 55.1 10.0 29.4 5.5

57 25 13 11 8

100.0 43.9 22.8 19.3 14.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問17(1) 土曜日

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

68.7 

2.4 

19.7 

9.2 

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

無回答

ｎ=737
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≪属性別クロス集計≫ 

問 17－１ 問 17 の（1）もしくは（2）で「3.月に１～2回は利用したい」と回答した方にう

かがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか（当てはまる番号す

べてに○） 

幼稚園・保育施設等を月に１～２回程度利用したいとの回答者（238 人）の理由につい

て、「月に数回仕事が入るため」が 63.9％と最も割合が高く、次いで「息抜きのため」が

38.2％、「平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため」が 33.6％となっています。

≪属性別クロス集計≫ 

合計 利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に1～2回は利用したい 無回答

737 506 18 145 68

100.0 68.7 2.4 19.7 9.2

239 164 4 47 24

100.0 68.6 1.7 19.7 10.0

195 134 8 38 15

100.0 68.7 4.1 19.5 7.7

295 204 6 57 28

100.0 69.2 2.0 19.3 9.5

304 191 8 82 23

100.0 62.8 2.6 27.0 7.6

396 308 9 60 19

100.0 77.8 2.3 15.2 4.8

650 461 14 137 38

100.0 70.9 2.2 21.1 5.8

57 39 4 8 6

100.0 68.4 7.0 14.0 10.5

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問17(2) 日曜・祝日

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

63.9 

33.6 

3.8 

38.2 

8.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

ｎ=238

合計 月に数回仕事が
入るため

平日に済ませら
れない用事をま
とめて済ませる
ため

親族の介護や手
伝いが必要なた
め

息抜きのため その他 無回答 非該当

238 152 80 9 91 20 4 499

100.0 63.9 33.6 3.8 38.2 8.4 1.7

81 49 29 4 27 4 3 158

100.0 60.5 35.8 4.9 33.3 4.9 3.7

59 37 23 2 27 2 0 136

100.0 62.7 39.0 3.4 45.8 3.4 0.0

94 65 27 3 37 13 0 201

100.0 69.1 28.7 3.2 39.4 13.8 0.0

124 69 47 5 56 16 0 180

100.0 55.6 37.9 4.0 45.2 12.9 0.0

108 79 33 4 34 3 4 288

100.0 73.1 30.6 3.7 31.5 2.8 3.7

220 138 73 9 86 17 4 430

100.0 62.7 33.2 4.1 39.1 7.7 1.8

16 12 7 0 5 3 0 41

100.0 75.0 43.8 0.0 31.3 18.8 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問17-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 18 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

 あて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休業期間中に幼稚園・保育

施設等の利用を希望しますか。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担

が発生します（１つに○）。 

幼稚園利用者の長期休業期間中の幼稚園・保育施設等の利用意向について、「利用する必

要はない」が 6.5％と最も割合が高く、次いで「休みの期間中、週に数日利用したい」が

6.4％、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 4.6％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

6.5 

4.6 

6.4 

82.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答

ｎ=737

合計 利用する必要はない 休みの期間中、ほぼ毎
日利用したい

休みの期間中、週に数
日利用したい

無回答

737 48 34 47 608

100.0 6.5 4.6 6.4 82.5

239 14 11 16 198

100.0 5.9 4.6 6.7 82.8

195 9 9 14 163

100.0 4.6 4.6 7.2 83.6

295 25 11 17 242

100.0 8.5 3.7 5.8 82.0

304 5 12 7 280

100.0 1.6 3.9 2.3 92.1

396 43 22 40 291

100.0 10.9 5.6 10.1 73.5

650 47 32 46 525

100.0 7.2 4.9 7.1 80.8

57 1 2 1 53

100.0 1.8 3.5 1.8 93.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問18 長期休業期間中の幼稚園・保育施設等の利用希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 18－１ 問 18 で「3.週に数日利用したい」と回答した方にうかがいます。 

毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか（当てはまる番号すべてに○） 

週に数日のみの利用希望者（47人）の理由について、「週に数回仕事が入るため」が 68.1％

（32 人）と最も割合が高く、次いで「息抜きのため」が 21.3％（10 人）、「買い物等の用事

をまとめて済ませるため」が 19.1％（9人）となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

68.1 

19.1 

2.1 

21.3 

17.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親等親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

ｎ=47

合計 週に数回仕事が
入るため

買い物等の用事
をまとめて済ま
せるため

親等親族の介護
や手伝いが必要
なため

息抜きのため その他 無回答 非該当

47 32 9 1 10 8 0 690

100.0 68.1 19.1 2.1 21.3 17.0 0.0

16 13 2 0 1 2 0 223

100.0 81.3 12.5 0.0 6.3 12.5 0.0

14 7 3 1 3 2 0 181

100.0 50.0 21.4 7.1 21.4 14.3 0.0

17 12 4 0 6 4 0 278

100.0 70.6 23.5 0.0 35.3 23.5 0.0

7 4 3 1 2 1 0 297

100.0 57.1 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0

40 28 6 0 8 7 0 356

100.0 70.0 15.0 0.0 20.0 17.5 0.0

46 31 9 1 10 8 0 604

100.0 67.4 19.6 2.2 21.7 17.4 0.0

1 1 0 0 0 0 0 56

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問18-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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あて名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

（平日に幼稚園・保育施設等を利用する方のみ） 

問 19 平日、定期的に幼稚園・保育施設等を利用していると答えた保護者の方（問 12 で「1.

利用している」に○をつけた方）にうかがいます。利用していない方は、問 20 にお進み

ください。 

 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで幼稚園・保育施設等を利用できなか

ったことはありますか。（１つに○） 

子どもが病気やケガで幼稚園・保育施設等を利用できなかった経験について、「あった」

が 58.9％、「なかった」が 19.5％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

58.9 19.5 21.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった なかった 無回答

ｎ=737

合計 あった なかった 無回答

737 434 144 159

100.0 58.9 19.5 21.6

239 131 53 55

100.0 54.8 22.2 23.0

195 117 38 40

100.0 60.0 19.5 20.5

295 181 51 63

100.0 61.4 17.3 21.4

304 159 46 99

100.0 52.3 15.1 32.6

396 269 98 29

100.0 67.9 24.7 7.3

650 396 130 124

100.0 60.9 20.0 19.1

57 37 12 8

100.0 64.9 21.1 14.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問19 子どもが病気やケガで幼稚園・保育施設等を利用できなかった経験

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 19－１ あて名のお子さんが病気やケガで普段利用している幼稚園・保育施設等が利用で

きなかった場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○

をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も

１日とカウントしてください。数字は一枠に一字）。 

子どもが病気・ケガの場合の対応について、「母親が仕事を休んだ」が 73.0％と最も割合

が高く、次いで「父親が仕事を休んだ」が 35.9％、「（同居者を含む）親族・知人に子ども

をみてもらった」が 26.7％となっています。 

①選択式回答 

②対応した日数（平均、最大値、最小値集計）

  父親 母親 親族・知人

父親または

母親のうち

就労してい

ない方 

ファミリー

・サポート

・センター

留守番 その他 

平均 5.79 14.14 7.37 22.04 1.00 5.00 29.40

最大値 40.00 110.00 50.00 120.00 1.00 3.00 99.00

最小値 1.00 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 3.00

無回答 5 12 8 18 1 0 3

非該当 581 420 621 637 735 734 729

全体 151 305 108 82 1 3 5

≪属性別クロス集計≫ 

35.9 

73.0 

26.7 

23.0 

0.5 

0.7 

1.8 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80%

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

(同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

ファミリー・サポート・センター事業を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

ｎ=434

合計 父親が仕事を休
んだ

母親が仕事を休
んだ

(同居者を含む)
親族・知人に子
どもをみても
らった

父親または母親
のうち就労して
いない方が子ど
もをみた

ファミリー・サ
ポート・セン
ター事業を利用
した

仕方なく子ども
だけで留守番を
させた

その他 無回答 非該当

434 156 317 116 100 2 3 8 7 303

100.0 35.9 73.0 26.7 23.0 0.5 0.7 1.8 1.6

131 35 91 39 36 1 2 2 1 108

100.0 26.7 69.5 29.8 27.5 0.8 1.5 1.5 0.8

117 51 87 39 25 1 1 2 2 78

100.0 43.6 74.4 33.3 21.4 0.9 0.9 1.7 1.7

181 69 136 36 37 0 0 4 4 114

100.0 38.1 75.1 19.9 20.4 0.0 0.0 2.2 2.2

159 55 122 43 35 1 1 3 2 145

100.0 34.6 76.7 27.0 22.0 0.6 0.6 1.9 1.3

269 99 191 69 64 1 2 5 5 127

100.0 36.8 71.0 25.7 23.8 0.4 0.7 1.9 1.9

396 154 289 105 94 2 3 8 6 254

100.0 38.9 73.0 26.5 23.7 0.5 0.8 2.0 1.5

37 2 28 10 6 0 0 0 1 20

100.0 5.4 75.7 27.0 16.2 0.0 0.0 0.0 2.7

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問19-1 子どもが病気やケガで幼稚園・保育施設等を利用できなかった場合の対処法

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 19－２ 「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思いますか。また、

そう思う場合、日数についても□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

 なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前に

かかりつけ医の受診が必要となります。 

病児・病後児保育の利用意向について、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」

が 36.9％、「利用したいとは思わない」が 62.2％となっています。 

①選択式回答 

②利用希望日数（平均、最大値、最小値集計） 

平均 12.67

最大値 60.00

最小値 0.00

無回答 18

非該当 577

全体 142

≪属性別クロス集計≫ 

36.9 62.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

ｎ=434

合計 できれば病児・病後児保育
施設等を利用したい

利用したいとは思わない 無回答 非該当

434 160 270 4 303

100.0 36.9 62.2 0.9

131 49 79 3 108

100.0 37.4 60.3 2.3

117 44 73 0 78

100.0 37.6 62.4 0.0

181 62 118 1 114

100.0 34.3 65.2 0.6

159 63 95 1 145

100.0 39.6 59.7 0.6

269 94 172 3 127

100.0 34.9 63.9 1.1

396 143 249 4 254

100.0 36.1 62.9 1.0

37 17 20 0 20

100.0 45.9 54.1 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問19-2 病児・病後児のための保育施設等を利用したいか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区



43 

問 19－３ 問 19-2 で「2.利用したいとは思わない」と回答した方にうかがいます。 

利用したいとは思わない理由は何ですか（当てはまる番号すべてに○） 

利用したいと思わない保護者（270 人）の理由について、「子どもが病気のときには、両

親、祖父母あるいは知人等が面倒を見るようにしたい」が 48.9％と最も割合が高く、次い

で「両親、祖父母あるいは知人等が病気の子どもの面倒を見ることができるので利用する

必要がない」が 39.6％、「利用料がかかる・高い」が 34.1％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

39.6 

48.9 

34.1 

9.6 

5.2 

12.6 

1.1 

0% 20% 40% 60%

両親、祖父母あるいは知人等が病気の子どもの面倒を

見ることができるので利用する必要がない

子どもが病気のときには、両親、祖父母あるいは

知人等が面倒を見るようにしたい

利用料がかかる・高い

自分が事業の対象者になるかどうかわからない

ファミリー・サポート・センター事業等の

利用方法(手続き方法)がわからない

その他

無回答

ｎ=270

合計 両親、祖父母ある
いは知人等が病気
の子どもの面倒を
見ることができる
ので利用する必要
がない

子どもが病気のと
きには、両親、祖
父母あるいは知人
等が面倒を見るよ
うにしたい

利用料がかかる・
高い

自分が事業の対象
者になるかどうか
わからない

ファミリー・サ
ポート・センター
事業等の利用方法
(手続き方法)がわ
からない

その他 無回答 非該当

270 107 132 92 26 14 34 3 467

100.0 39.6 48.9 34.1 9.6 5.2 12.6 1.1

79 33 35 26 8 5 12 1 160

100.0 41.8 44.3 32.9 10.1 6.3 15.2 1.3

73 30 33 22 7 2 14 2 122

100.0 41.1 45.2 30.1 9.6 2.7 19.2 2.7

118 44 64 44 11 7 8 0 177

100.0 37.3 54.2 37.3 9.3 5.9 6.8 0.0

95 38 48 38 11 3 16 0 209

100.0 40.0 50.5 40.0 11.6 3.2 16.8 0.0

172 68 82 53 15 11 18 3 224

100.0 39.5 47.7 30.8 8.7 6.4 10.5 1.7

249 98 116 85 25 13 29 3 401

100.0 39.4 46.6 34.1 10.0 5.2 11.6 1.2

20 8 15 7 1 1 5 0 37

100.0 40.0 75.0 35.0 5.0 5.0 25.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問19-3 利用したいと思わない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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あて名のお子さんの不定期の幼稚園・保育施設等の利用や宿泊を伴う一時保育等の利

用についてうかがいます。 

問 20 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通

院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当

てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に数字でご記入

ください（数字は一枠に一字）。 

一時的な保育事業等の利用状況について、「利用していない」が 74.1％と最も割合が高

く、次いで「幼稚園の預かり保育」が 9.9％、「一時保育」が 3.3％となっています。 

①選択式回答 

②利用希望日数（平均、最大値、最小値集計） 

  一時保育 幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポ

ート・センター事

業 

その他 

平均 19.95 35.88 4.89 8.50

最大値 100.00 300.00 12.00 24.00

最小値 0.00 1.00 1.00 1.00

無回答 2 13 1 2

非該当 713 664 727 731

全体 22 60 9 4

≪属性別クロス集計≫ 

3.3 

9.9 

1.4 

0.8 

74.1 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80%

一時保育

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター事業

その他

利用していない

無回答

ｎ=737

合計 一時保育 幼稚園の預かり保
育

ファミリー・サ
ポート・センター
事業

その他 利用していない 無回答

737 24 73 10 6 546 83

100.0 3.3 9.9 1.4 0.8 74.1 11.3

239 5 28 2 3 172 30

100.0 2.1 11.7 0.8 1.3 72.0 12.6

195 10 21 3 1 142 20

100.0 5.1 10.8 1.5 0.5 72.8 10.3

295 9 22 5 2 227 32

100.0 3.1 7.5 1.7 0.7 76.9 10.8

304 12 20 6 4 240 25

100.0 3.9 6.6 2.0 1.3 78.9 8.2

396 12 53 4 2 296 31

100.0 3.0 13.4 1.0 0.5 74.7 7.8

650 23 66 8 5 502 51

100.0 3.5 10.2 1.2 0.8 77.2 7.8

57 1 6 2 1 39 8

100.0 1.8 10.5 3.5 1.8 68.4 14.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問20 不定期で利用している事業

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 20－１ 問 20 で「5.利用していない」と回答した方にうかがいます。 

現在利用していない理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

一時的な保育事業等を利用していない保護者（546 人）の理由について、「特に利用する

必要がない」が 72.2％と最も割合が高く、次いで「利用料がかかる・高い」が 22.9％、「事

業の利用方法(手続き等)がわからない」が 13.4％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

72.2 

7.1 

5.7 

22.9 

10.4 

9.3 

13.4 

7.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80%

特に利用する必要がない

事業の質に不安がある

事業の利便性(立地や利用可能時間・日数など)がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法(手続き等)がわからない

その他

無回答

ｎ=546

合計 特に利用す
る必要がな
い

事業の質に
不安がある

事業の利便
性(立地や
利用可能時
間・日数な
ど)がよく
ない

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

自分が事業
の対象者に
なるのかど
うかわから
ない

事業の利用
方法(手続
き等)がわ
からない

その他 無回答 非該当

546 394 39 31 125 57 51 73 38 5 191

100.0 72.2 7.1 5.7 22.9 10.4 9.3 13.4 7.0 0.9

172 127 11 10 45 14 7 12 9 2 67

100.0 73.8 6.4 5.8 26.2 8.1 4.1 7.0 5.2 1.2

142 98 11 8 32 17 20 23 14 0 53

100.0 69.0 7.7 5.6 22.5 12.0 14.1 16.2 9.9 0.0

227 164 16 12 47 26 24 38 15 3 68

100.0 72.2 7.0 5.3 20.7 11.5 10.6 16.7 6.6 1.3

240 165 18 14 61 31 25 35 17 2 64

100.0 68.8 7.5 5.8 25.4 12.9 10.4 14.6 7.1 0.8

296 222 20 17 58 24 24 36 21 3 100

100.0 75.0 6.8 5.7 19.6 8.1 8.1 12.2 7.1 1.0

502 366 35 27 113 48 46 65 37 5 148

100.0 72.9 7.0 5.4 22.5 9.6 9.2 12.9 7.4 1.0

39 26 4 4 11 8 4 5 1 0 18

100.0 66.7 10.3 10.3 28.2 20.5 10.3 12.8 2.6 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問20-1 利用していない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 21 地域の子育て支援事業について、現在の利用状況、今後の利用意向についておうかが

いします。 

地域の子育て支援事業の利用状況について、「子育て支援センター子育てルーム」が

30.4％と最も割合が高く、次いで「一時保育」が 5.6％、「休日保育」が 1.6％となってい

ます。 

今後の利用希望について、「子育て支援センター子育てルーム」が 31.5％と最も割合が高

く、次いで「病児・病後児保育」が 27.4％、「休日保育」が 20.5％となっています。 

＜現在の利用状況＞ 

＜今後の利用意向＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

30.4 

0.4 

5.6 

1.6 

0.9 

67.6 

0% 20% 40% 60% 80%

子育て支援センター子育てルーム

子育て短期支援事業

一時保育

休日保育

病児・病後児保育

無回答

ｎ=737

31.5 

9.6 

19.1 

20.5 

27.4 

50.7 

0% 20% 40% 60%

子育て支援センター子育てルーム

子育て短期支援事業

一時保育

休日保育

病児・病後児保育

無回答

ｎ=737

合計 子育て支援セン
ター子育てルーム

子育て短期支援事
業

一時保育 休日保育 病児・病後児保育 無回答

737 224 3 41 12 7 498

100.0 30.4 0.4 5.6 1.6 0.9 67.6

239 70 0 11 2 0 166

100.0 29.3 0.0 4.6 0.8 0.0 69.5

195 63 2 12 3 2 128

100.0 32.3 1.0 6.2 1.5 1.0 65.6

295 88 1 17 7 5 199

100.0 29.8 0.3 5.8 2.4 1.7 67.5

304 104 1 18 3 2 197

100.0 34.2 0.3 5.9 1.0 0.7 64.8

396 118 1 21 7 4 268

100.0 29.8 0.3 5.3 1.8 1.0 67.7

650 209 3 38 11 7 428

100.0 32.2 0.5 5.8 1.7 1.1 65.8

57 13 0 3 1 0 42

100.0 22.8 0.0 5.3 1.8 0.0 73.7

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問21 子育て支援事業の利用実績

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 子育て支援セン
ター子育てルーム

子育て短期支援事
業

一時保育 休日保育 病児・病後児保育 無回答

737 232 71 141 151 202 374

100.0 31.5 9.6 19.1 20.5 27.4 50.7

239 71 25 45 48 69 129

100.0 29.7 10.5 18.8 20.1 28.9 54.0

195 60 20 42 41 44 101

100.0 30.8 10.3 21.5 21.0 22.6 51.8

295 99 24 52 60 83 142

100.0 33.6 8.1 17.6 20.3 28.1 48.1

304 126 41 78 86 93 123

100.0 41.4 13.5 25.7 28.3 30.6 40.5

396 105 29 60 61 105 219

100.0 26.5 7.3 15.2 15.4 26.5 55.3

650 214 66 127 136 181 321

100.0 32.9 10.2 19.5 20.9 27.8 49.4

57 15 4 11 14 18 27

100.0 26.3 7.0 19.3 24.6 31.6 47.4

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問21 子育て支援事業の利用希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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あて名のお子さんが４歳以上（令和 5年 4月 1 日現在）である方に、小学校就学後の

放課後の過ごし方についてうかがいます。 

問 22 あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号

すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字でご記入ください。また、「5．

放課後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用を希望する時間も□内に数字でご記入

ください。時間は必ず(例)１８時のように２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に

一字） 

小学校入学後の低学年の放課後の居場所について、「放課後児童クラブ（学童保育）」が

48.7％と最も割合が高く、次いで「自宅」が 48.5％、「習い事（ピアノ教室、サッカークラ

ブ、学習塾など）」が 30.1％となっています。 

①選択式回答 

②希望日数、終了時間（平均、最大値、最小値集計）

自宅 

祖父母宅

や友人・

知人宅 

習い事 
児童 

センター

放課後児童クラブ ファミリー 

・サポート・

センター事業

その他
   終了時間 

平均 4.09 2.50 1.87 3.05 4.17 17:08 5.00 2.69

最大値 7.00 7.00 5.00 6.00 6.00 19:00 5.00 7.00

最小値 1.00 0.00 1.00 1.00 0.00 14:00 5.00 1.00

無回答 22 11 13 10 25 8 1 11

非該当 545 684 618 706 544 544 734 681

全体 170 42 106 21 168 185 2 45

≪属性別クロス集計≫ 

48.5 

13.4 

30.1 

7.8 

48.7 

0.8 

14.1 

15.7 

0% 20% 40% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など)

児童センター

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・センター事業

その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ、公園など)

無回答

ｎ=396

合計 自宅 祖父母宅や友
人・知人宅

習い事(ピア
ノ教室、サッ
カークラブ、
学習塾など)

児童センター 放課後児童ク
ラブ(学童保
育)

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

その他(公民
館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝ
ﾀｰ、公園な
ど)

無回答 非該当

396 192 53 119 31 193 3 56 62 341

100.0 48.5 13.4 30.1 7.8 48.7 0.8 14.1 15.7

128 64 24 40 9 57 1 17 19 111

100.0 50.0 18.8 31.3 7.0 44.5 0.8 13.3 14.8

101 41 11 24 7 48 1 13 20 94

100.0 40.6 10.9 23.8 6.9 47.5 1.0 12.9 19.8

161 83 17 51 14 85 1 25 22 134

100.0 51.6 10.6 31.7 8.7 52.8 0.6 15.5 13.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 304

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

396 192 53 119 31 193 3 56 62 0

100.0 48.5 13.4 30.1 7.8 48.7 0.8 14.1 15.7

362 179 45 112 29 174 3 53 55 288

100.0 49.4 12.4 30.9 8.0 48.1 0.8 14.6 15.2

32 12 8 7 2 18 0 3 7 25

100.0 37.5 25.0 21.9 6.3 56.3 0.0 9.4 21.9

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問22 小学校低学年のうち放課後過ごさせたい場所

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 23 あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日

の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番

号すべてに○をつけ、それぞれ週当たり日数を数字でご記入ください。また、「5．放課

後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用を希望する時間、何年生まで利用したいか

を、□内に数字でご記入ください。時間は必ず(例)１８時のように２４時間制でご記入

ください。（数字は一枠に一字） 

 現在お持ちのイメージでお答えください。 

小学校入学後の高学年の放課後の居場所について、「自宅」が 68.4％と最も割合が高く、

次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 43.9％、「放課後児童ク

ラブ(学童保育)」が 27.3％となっています。 

●年生が終わるまで、「6年生」が 49.1％と最も割合が高く、次いで「4年生」が 23.1％、

「5年生」が 13.9％となっています。 

①選択式回答 

（●年生が終わるまで） 

68.4 

17.2 

43.9 

6.6 

27.3 

0.3 

19.4 

15.7 

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など)

児童センター

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・センター事業

その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ、公園など)

無回答

ｎ=396

3.7 

23.1 

13.9 

49.1 

10.2 

0% 20% 40% 60%

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=108
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②希望日数、終了時間・学年（平均、最大値、最小値集計） 

自宅 

祖父母宅

や友人・

知人宅 

習い事 
児童 

センター

放課後児童クラブ ファミリ

ー・サポ

ート・セ

ンター事

業 

その他 
終了時間

終了する

学年 

平均 3.90 2.15 2.11 2.39 3.80 17:26 5.21 5.00 2.78

最大値 7.00 7.00 5.00 5.00 7.00 18:30 6.00 5.00 7.00

最小値 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 14:00 3.00 5.00 1.00

無回答 26 16 14 8 16 10 11 0 8

非該当 466 669 563 711 629 629 629 736 660

全体 245 52 160 18 92 98 97 1 69

≪属性別クロス集計≫ 

合計 自宅 祖父母宅や友
人・知人宅

習い事 児童センター 放課後児童ク
ラブ(学童保
育)

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

その他(公民
館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝ
ﾀｰ、公園など)

無回答 非該当

396 271 68 174 26 108 1 77 62 341

100.0 68.4 17.2 43.9 6.6 27.3 0.3 19.4 15.7

128 90 26 57 11 30 1 26 20 111

100.0 70.3 20.3 44.5 8.6 23.4 0.8 20.3 15.6

101 69 14 41 5 26 0 20 18 94

100.0 68.3 13.9 40.6 5.0 25.7 0.0 19.8 17.8

161 110 27 72 9 48 0 29 23 134

100.0 68.3 16.8 44.7 5.6 29.8 0.0 18.0 14.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 304

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

396 271 68 174 26 108 1 77 62 0

100.0 68.4 17.2 43.9 6.6 27.3 0.3 19.4 15.7

362 251 60 160 22 98 1 71 55 288

100.0 69.3 16.6 44.2 6.1 27.1 0.3 19.6 15.2

32 18 8 13 4 10 0 6 7 25

100.0 56.3 25.0 40.6 12.5 31.3 0.0 18.8 21.9

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問23 小学校高学年のうち放課後過ごさせたい場所

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答 非該当

108 4 25 15 53 11 629

100.0 3.7 23.1 13.9 49.1 10.2

30 1 7 6 12 4 209

100.0 3.3 23.3 20.0 40.0 13.3

26 0 4 4 16 2 169

100.0 0.0 15.4 15.4 61.5 7.7

48 3 12 5 24 4 247

100.0 6.3 25.0 10.4 50.0 8.3

0 0 0 0 0 0 304

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

108 4 25 15 53 11 288

100.0 3.7 23.1 13.9 49.1 10.2

98 3 24 14 47 10 552

100.0 3.1 24.5 14.3 48.0 10.2

10 1 1 1 6 1 47

100.0 10.0 10.0 10.0 60.0 10.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問23 5)●年生が終わるまで

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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仕事と子育ての両立についてうかがいます。 

問 24 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しま

したか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の育児休暇の取得状況について、「働いていなかった」が 42.6％と最も割合が高く、

次いで「取得した(取得中である)」が 38.4％、「取得していない」が 8.8％となっています。

父親の育児休暇の取得状況について、「取得していない」が 75.8％と最も割合が高く、次

いで「取得した(取得中である)」が 9.9％、「働いていなかった」が 0.5％となっています。

＜母親＞ 

＜父親＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

42.6 

38.4 

8.8 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

働いていなかった

取得した(取得中である)

取得していない

無回答

ｎ=737

0.5 

9.9 

75.8 

13.7 

0% 30% 60% 90%

働いていなかった

取得した(取得中である)

取得していない

無回答

ｎ=737

合計 働いていなかった 取得した(取得中である) 取得していない 無回答

737 314 283 65 75

100.0 42.6 38.4 8.8 10.2

239 96 92 26 25

100.0 40.2 38.5 10.9 10.5

195 88 74 16 17

100.0 45.1 37.9 8.2 8.7

295 126 115 22 32

100.0 42.7 39.0 7.5 10.8

304 126 127 26 25

100.0 41.4 41.8 8.6 8.2

396 185 150 38 23

100.0 46.7 37.9 9.6 5.8

650 287 260 59 44

100.0 44.2 40.0 9.1 6.8

57 24 20 6 7

100.0 42.1 35.1 10.5 12.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24 母親の育児休業の取得について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 働いていなかった 取得した(取得中である) 取得していない 無回答

737 4 73 559 101

100.0 0.5 9.9 75.8 13.7

239 3 18 187 31

100.0 1.3 7.5 78.2 13.0

195 0 23 143 29

100.0 0.0 11.8 73.3 14.9

295 1 30 225 39

100.0 0.3 10.2 76.3 13.2

304 2 40 226 36

100.0 0.7 13.2 74.3 11.8

396 2 31 325 38

100.0 0.5 7.8 82.1 9.6

650 3 71 527 49

100.0 0.5 10.9 81.1 7.5

57 1 1 28 27

100.0 1.8 1.8 49.1 47.4

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24 父親の育児休業の取得について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 24－１ 問 24 で「3.取得していない」と回答した方にうかがいます。 

 取得していない理由は何ですか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

母親が育児休業を利用しなかった理由について、「子育てや家事に専念するため退職し

た」が 43.1％（28 人）と最も割合が高く、次いで「その他」が 24.6％（16 人）、「職場に

育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかった)」が 13.8％（9 人）となっていま

す。 

父親が育児休業を利用しなかった理由について、「仕事が忙しかった」が 39.0％と最も割

合が高く、次いで「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 36.3％、「収入減とな

り、経済的に苦しくなる」が 34.3％となっています。 

＜母親＞ 

10.8 

4.6 

1.5 

12.3 

0.0 

6.2 

4.6 

0.0 

6.2 

43.1 

13.8 

7.7 

1.5 

1.5 

24.6 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

(産休後に)仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかった)

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇(産前6週間、産後8週間)を

取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

ｎ=65
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＜父親＞ 

36.3 

39.0 

0.4 

4.5 

7.5 

34.3 

2.7 

24.9 

23.8 

0.2 

11.3 

0.4 

3.0 

0.4 

7.3 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

(産休後に)仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった(就業規則に定めがなかった)

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇(産前6週間、産後8週間)を

取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

ｎ=559
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≪属性別クロス集計≫ 

合計

職
場
に
育
児
休
業
を

取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

(

産
休
後
に

)

仕
事
に
早
く

復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が

遅
れ
そ
う
だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

保
育
園
な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る
な
ど
、

制
度
を

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が

な
か
っ

た

(

就
業
規
則
に
定
め
が

な
か
っ

た

)

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の

取
得
要
件
を
満
た
さ
な
か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

産
前
産
後
の
休
暇

(

産
前
6
週
間
、

産
後
8
週
間

)
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
ず
、

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

65 7 3 1 8 0 4 3 0 4 28 9 5 1 1 16 5 672

100.0 10.8 4.6 1.5 12.3 0.0 6.2 4.6 0.0 6.2 43.1 13.8 7.7 1.5 1.5 24.6 7.7

26 4 1 1 3 0 0 1 0 1 14 4 2 0 1 3 2 213

100.0 15.4 3.8 3.8 11.5 0.0 0.0 3.8 0.0 3.8 53.8 15.4 7.7 0.0 3.8 11.5 7.7

16 0 1 0 1 0 3 2 0 3 4 2 2 1 0 3 1 179

100.0 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 18.8 12.5 0.0 18.8 25.0 12.5 12.5 6.3 0.0 18.8 6.3

22 3 1 0 4 0 1 0 0 0 10 3 1 0 0 9 2 273

100.0 13.6 4.5 0.0 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 45.5 13.6 4.5 0.0 0.0 40.9 9.1

26 2 1 0 5 0 1 1 0 2 12 4 2 1 1 7 2 278

100.0 7.7 3.8 0.0 19.2 0.0 3.8 3.8 0.0 7.7 46.2 15.4 7.7 3.8 3.8 26.9 7.7

38 5 2 1 3 0 3 2 0 2 16 5 3 0 0 9 2 358

100.0 13.2 5.3 2.6 7.9 0.0 7.9 5.3 0.0 5.3 42.1 13.2 7.9 0.0 0.0 23.7 5.3

59 7 3 1 8 0 3 2 0 4 27 9 4 1 1 15 4 591

100.0 11.9 5.1 1.7 13.6 0.0 5.1 3.4 0.0 6.8 45.8 15.3 6.8 1.7 1.7 25.4 6.8

6 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 51

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-1 母親の育児休業を取得していない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計

職
場
に
育
児
休
業
を

取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

(

産
休
後
に

)

仕
事
に
早
く

復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が

遅
れ
そ
う
だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

保
育
園
な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る
な
ど
、

制
度
を

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が

な
か
っ

た

(

就
業
規
則
に
定
め
が

な
か
っ

た

)

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の

取
得
要
件
を
満
た
さ
な
か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

産
前
産
後
の
休
暇

(

産
前
6
週
間
、

産
後
8
週
間

)

を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
ず
、

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

559 203 218 2 25 42 192 15 139 133 1 63 2 17 2 41 15 178

100.0 36.3 39.0 0.4 4.5 7.5 34.3 2.7 24.9 23.8 0.2 11.3 0.4 3.0 0.4 7.3 2.7

187 66 76 2 4 9 60 4 33 40 1 20 1 2 2 16 6 52

100.0 35.3 40.6 1.1 2.1 4.8 32.1 2.1 17.6 21.4 0.5 10.7 0.5 1.1 1.1 8.6 3.2

143 54 55 0 9 14 52 4 39 35 0 21 0 7 0 12 5 52

100.0 37.8 38.5 0.0 6.3 9.8 36.4 2.8 27.3 24.5 0.0 14.7 0.0 4.9 0.0 8.4 3.5

225 83 86 0 12 19 80 7 67 58 0 20 1 8 0 12 4 70

100.0 36.9 38.2 0.0 5.3 8.4 35.6 3.1 29.8 25.8 0.0 8.9 0.4 3.6 0.0 5.3 1.8

226 72 82 1 11 13 79 5 54 54 1 24 1 5 1 19 7 78

100.0 31.9 36.3 0.4 4.9 5.8 35.0 2.2 23.9 23.9 0.4 10.6 0.4 2.2 0.4 8.4 3.1

325 126 133 1 14 29 110 10 82 79 0 37 1 12 1 22 6 71

100.0 38.8 40.9 0.3 4.3 8.9 33.8 3.1 25.2 24.3 0.0 11.4 0.3 3.7 0.3 6.8 1.8

527 197 210 2 24 41 180 13 132 126 1 60 2 16 2 35 11 123

100.0 37.4 39.8 0.4 4.6 7.8 34.2 2.5 25.0 23.9 0.2 11.4 0.4 3.0 0.4 6.6 2.1

28 4 7 0 0 1 11 2 5 6 0 2 0 1 0 6 3 29

100.0 14.3 25.0 0.0 0.0 3.6 39.3 7.1 17.9 21.4 0.0 7.1 0.0 3.6 0.0 21.4 10.7

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-1 父親の育児休業を取得していない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 24－２ 問 24 で「2．取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。 

 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の育児休業取得後の職場復帰について、「育児休業取得後、職場に復帰した」が81.6％

と最も割合が高く、次いで「現在も育児休業中である」が 11.7％、「育児休業中に離職し

た」が 6.7％となっています。 

父親の育児休業取得後の職場復帰について、「育児休業取得後、職場に復帰した」が90.4％

と最も割合が高く、次いで「現在も育児休業中である」が 6.8％となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

81.6 

11.7 

6.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

ｎ=283

90.4 

6.8 

0.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

ｎ=73

合計 育児休業取得後、職
場に復帰した

現在も育児休業中で
ある

育児休業中に離職し
た

無回答 非該当

283 231 33 19 0 454

100.0 81.6 11.7 6.7 0.0

92 69 13 10 0 147

100.0 75.0 14.1 10.9 0.0

74 59 11 4 0 121

100.0 79.7 14.9 5.4 0.0

115 101 9 5 0 180

100.0 87.8 7.8 4.3 0.0

127 92 27 8 0 177

100.0 72.4 21.3 6.3 0.0

150 135 5 10 0 246

100.0 90.0 3.3 6.7 0.0

260 214 29 17 0 390

100.0 82.3 11.2 6.5 0.0

20 16 2 2 0 37

100.0 80.0 10.0 10.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-2 母親の育児休業取得後の職場への復帰について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 育児休業取得後、職
場に復帰した

現在も育児休業中で
ある

育児休業中に離職し
た

無回答 非該当

73 66 5 0 2 664

100.0 90.4 6.8 0.0 2.7

18 17 1 0 0 221

100.0 94.4 5.6 0.0 0.0

23 22 1 0 0 172

100.0 95.7 4.3 0.0 0.0

30 26 3 0 1 265

100.0 86.7 10.0 0.0 3.3

40 34 5 0 1 264

100.0 85.0 12.5 0.0 2.5

31 30 0 0 1 365

100.0 96.8 0.0 0.0 3.2

71 64 5 0 2 579

100.0 90.1 7.0 0.0 2.8

1 1 0 0 0 56

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-2 父親の育児休業取得後の職場への復帰について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 24－３ 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育園入園に合わせたタイミング

でしたか。あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。 

 なお、年度初めでの保育園入園を希望して、１月～２月ごろに復帰して一時的に認可

外保育施設に入所した場合なども「１.」に当てはまります。また、年度初めでの入所を

希望して復帰したが、実際には希望する保育園に入園できなかったという場合も「１.」

を選択してください。 

母親の職場への復帰時期について、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が

50.6％、「それ以外だった」が 48.9％となっています。 

父親の職場への復帰時期について、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が

4.5％、「それ以外だった」が 92.4％となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

50.6 48.9

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった それ以外だった 無回答

ｎ=231

4.5 92.4 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった それ以外だった 無回答

ｎ=66
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≪属性別クロス集計≫ 

問 24－４ 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度（３歳未満の子どものいる労働

者が利用できる時短制度）を利用しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。 

母親の職場復帰時の短時間勤務制度の利用について、「利用する必要がなかった（フルタ

イムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）」が 36.8％と最も割合が高く、次いで

「利用した」が 36.4％、「利用したかったが、利用しなかった(できなかった)」が 25.5％

となっています。 

父親の職場復帰時の短時間勤務制度の利用について、「利用する必要がなかった（フルタ

イムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）」が 62.1％と最も割合が高く、次いで

「利用したかったが、利用しなかった(できなかった)」が 33.3％、「利用した」が 1.5％と

なっています。 

＜母親＞ 

合計 年度初めの入所に合わ
せたタイミングだった

それ以外だった 無回答 非該当

231 117 113 1 506

100.0 50.6 48.9 0.4

69 41 28 0 170

100.0 59.4 40.6 0.0

59 29 30 0 136

100.0 49.2 50.8 0.0

101 45 55 1 194

100.0 44.6 54.5 1.0

92 43 48 1 212

100.0 46.7 52.2 1.1

135 72 63 0 261

100.0 53.3 46.7 0.0

214 108 105 1 436

100.0 50.5 49.1 0.5

16 8 8 0 41

100.0 50.0 50.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-3 母親の職場への復帰タイミング

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 年度初めの入所に合わ
せたタイミングだった

それ以外だった 無回答 非該当

66 3 61 2 671

100.0 4.5 92.4 3.0

17 1 15 1 222

100.0 5.9 88.2 5.9

22 1 20 1 173

100.0 4.5 90.9 4.5

26 1 25 0 269

100.0 3.8 96.2 0.0

34 2 32 0 270

100.0 5.9 94.1 0.0

30 1 27 2 366

100.0 3.3 90.0 6.7

64 3 59 2 586

100.0 4.7 92.2 3.1

1 0 1 0 56

100.0 0.0 100.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-3 父親の職場への復帰タイミング

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

36.8 

36.4 

25.5 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40%

利用する必要がなかった(フルタイムで働きたかった、

もともと短時間勤務だった)

利用した

利用したかったが、利用しなかった(できなかった)

無回答

ｎ=231
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＜父親＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

62.1 

1.5 

33.3 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要がなかった(フルタイムで働きたかった、

もともと短時間勤務だった)

利用した

利用したかったが、利用しなかった(できなかった)

無回答

ｎ=66

合計 利用する必要がなかっ
た(フルタイムで働きた
かった、もともと短時
間勤務だった)

利用した 利用したかったが、利
用しなかった(できな
かった)

無回答 非該当

231 85 84 59 3 506

100.0 36.8 36.4 25.5 1.3

69 26 24 16 3 170

100.0 37.7 34.8 23.2 4.3

59 22 18 19 0 136

100.0 37.3 30.5 32.2 0.0

101 37 41 23 0 194

100.0 36.6 40.6 22.8 0.0

92 40 25 25 2 212

100.0 43.5 27.2 27.2 2.2

135 43 57 34 1 261

100.0 31.9 42.2 25.2 0.7

214 83 76 53 2 436

100.0 38.8 35.5 24.8 0.9

16 2 7 6 1 41

100.0 12.5 43.8 37.5 6.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-4 母親の育児休業から復帰した際の短時間勤務制度利用について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 利用する必要がなかっ
た(フルタイムで働きた
かった、もともと短時
間勤務だった)

利用した 利用したかったが、利
用しなかった(できな
かった)

無回答 非該当

66 41 1 22 2 671

100.0 62.1 1.5 33.3 3.0

17 7 0 9 1 222

100.0 41.2 0.0 52.9 5.9

22 16 0 5 1 173

100.0 72.7 0.0 22.7 4.5

26 18 1 7 0 269

100.0 69.2 3.8 26.9 0.0

34 23 0 11 0 270

100.0 67.6 0.0 32.4 0.0

30 18 0 10 2 366

100.0 60.0 0.0 33.3 6.7

64 39 1 22 2 586

100.0 60.9 1.6 34.4 3.1

1 1 0 0 0 56

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-4 父親の育児休業から復帰した際の短時間勤務制度利用について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区



58 

問 24－５ 問 24-4 で「3．利用したかったが、利用しなかった（できなかった）」と回答した

方にうかがいます。 

 短時間勤務制度を利用しなかった（できなかった）理由は何ですか。当てはまる理由

のすべてに○をつけてください。 

母親のうち短時間勤務制度を利用しなかった（できなかった）保護者（59 人）の理由に

ついて、「短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる」が 57.6％と最も割合

が高く、次いで「職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった」が 54.2％、「仕事が

忙しかった」が 35.6％となっています。 

父親のうち短時間勤務制度を利用しなかった（できなかった）保護者（22 人）の理由に

ついて、「仕事が忙しかった」と「短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくな

る」がともに 59.1％（各 13 人）と最も割合が高く、次いで「職場に短時間勤務制度を取り

にくい雰囲気があった」が 54.5％（12 人）、「職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則

に定めがなかった）」が 27.3％（6人）となっています。 

＜母親＞ 

54.2 

35.6 

57.6 

15.3 

1.7 

0.0 

1.7 

33.9 

15.3 

6.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる

短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった(就業規則に定めがなかった)

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

ｎ=59



59 

＜父親＞ 

54.5 

59.1 

59.1 

4.5 

22.7 

13.6 

0.0 

27.3 

13.6 

9.1 

4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる

短時間勤務にすると保育園の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった(就業規則に定めがなかった)

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

ｎ=22
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≪属性別クロス集計≫ 

合計

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度
を

取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
給
与
が

減
額
さ
れ
、

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
保
育
園
の

入
所
申
請
の
優
先
順
位
が
下
が
る

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
や

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど
、

制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度
が

な
か
っ

た

(

就
業
規
則
に
定
め
が

な
か
っ

た

)

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
で
き
る

こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

59 32 21 34 9 1 0 1 20 9 4 0 678

100.0 54.2 35.6 57.6 15.3 1.7 0.0 1.7 33.9 15.3 6.8 0.0

16 7 5 8 0 0 0 0 4 4 1 0 223

100.0 43.8 31.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 6.3 0.0

19 13 9 13 4 1 0 0 9 2 1 0 176

100.0 68.4 47.4 68.4 21.1 5.3 0.0 0.0 47.4 10.5 5.3 0.0

23 12 7 13 5 0 0 1 6 3 2 0 272

100.0 52.2 30.4 56.5 21.7 0.0 0.0 4.3 26.1 13.0 8.7 0.0

25 9 5 12 2 1 0 0 10 2 1 0 279

100.0 36.0 20.0 48.0 8.0 4.0 0.0 0.0 40.0 8.0 4.0 0.0

34 23 16 22 7 0 0 1 10 7 3 0 362

100.0 67.6 47.1 64.7 20.6 0.0 0.0 2.9 29.4 20.6 8.8 0.0

53 30 18 32 8 1 0 1 19 7 4 0 597

100.0 56.6 34.0 60.4 15.1 1.9 0.0 1.9 35.8 13.2 7.5 0.0

6 2 3 2 1 0 0 0 1 2 0 0 51

100.0 33.3 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-5 母親の短時間勤務制度を利用しなかった理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度
を

取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
給
与
が

減
額
さ
れ
、

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
保
育
園
の

入
所
申
請
の
優
先
順
位
が
下
が
る

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
や

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど
、

制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度
が

な
か
っ

た

(

就
業
規
則
に
定
め
が

な
か
っ

た

)

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
で
き
る

こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

22 12 13 13 1 5 3 0 6 3 2 1 715

100.0 54.5 59.1 59.1 4.5 22.7 13.6 0.0 27.3 13.6 9.1 4.5

9 6 6 6 1 2 1 0 2 1 0 0 230

100.0 66.7 66.7 66.7 11.1 22.2 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0

5 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 190

100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0

7 4 5 5 0 2 2 0 2 1 1 0 288

100.0 57.1 71.4 71.4 0.0 28.6 28.6 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0

11 6 6 7 1 2 1 0 1 3 1 0 293

100.0 54.5 54.5 63.6 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 27.3 9.1 0.0

10 5 6 5 0 2 2 0 5 0 1 1 386

100.0 50.0 60.0 50.0 0.0 20.0 20.0 0.0 50.0 0.0 10.0 10.0

22 12 13 13 1 5 3 0 6 3 2 1 628

100.0 54.5 59.1 59.1 4.5 22.7 13.6 0.0 27.3 13.6 9.1 4.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-5 父親の短時間勤務制度を利用しなかった理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 24－６ 問 24-2 で「2．現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

 あて名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる保育園があれば、１歳になる

まで育児休業を取得しますか。または、１歳になる前に復帰しますか。当てはまる番号

１つに○をつけてください。 

現在育児休業中の母親（33人）の職場復帰の時期について、「1歳になるまで育児休業を取得

したい」が84.8％（28人）、「1歳になる前に復帰したい」が12.1％（4人）となっています。

現在育児休業中の父親（5人）の職場復帰の時期について、「1歳になるまで育児休業を取得し

たい」が60.0％（3人）、「1歳になる前に復帰したい」が40.0％（2人）となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

84.8 12.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1歳になるまで育児休業を取得したい 1歳になる前に復帰したい 無回答

ｎ=33

60.0 40.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1歳になるまで育児休業を取得したい 1歳になる前に復帰したい 無回答

ｎ=5

合計 1歳になるまで育児休業
を取得したい

1歳になる前に復帰した
い

無回答 非該当

33 28 4 1 704

100.0 84.8 12.1 3.0

13 12 1 0 226

100.0 92.3 7.7 0.0

11 8 2 1 184

100.0 72.7 18.2 9.1

9 8 1 0 286

100.0 88.9 11.1 0.0

27 22 4 1 277

100.0 81.5 14.8 3.7

5 5 0 0 391

100.0 100.0 0.0 0.0

29 25 3 1 621

100.0 86.2 10.3 3.4

2 1 1 0 55

100.0 50.0 50.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-6 母親の育児休業の取得または復帰の希望について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計 1歳になるまで育児休業
を取得したい

1歳になる前に復帰した
い

無回答 非該当

5 3 2 0 732

100.0 60.0 40.0 0.0

1 1 0 0 238

100.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0 194

100.0 100.0 0.0 0.0

3 1 2 0 292

100.0 33.3 66.7 0.0

5 3 2 0 299

100.0 60.0 40.0 0.0

0 0 0 0 396

0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 645

100.0 60.0 40.0 0.0

0 0 0 0 57

0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問24-6 父親の育児休業の取得または復帰の希望について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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市の子育て環境や子育て支援についてうかがいます。 

問 25 市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。 

（あてはるものすべてに○） 

市に期待する子育て支援施策について、「親子または子どもが遊べる公園等の施設を増や

してほしい（児童センターは除く）」が 49.0％と最も割合が高く、次いで「保育所や幼稚園

にかかる費用負担を軽減してほしい」が 47.8％、「安心して子どもが医療機関にかかれる制

度を拡充してほしい」が 41.9％となっています。 

25.9 

24.6 

19.4 

49.0 

5.6 

32.8 

20.8 

41.9 

28.9 

47.8 

12.1 

14.8 

4.7 

6.9 

14.7 

11.4 

18.6 

9.1 

32.4 

37.0 

12.1 

5.0 

26.2 

6.5 

3.8 

11.9 

0% 20% 40% 60%

親子が気軽に集まれる場所などをつくってほしい

(子育て支援センターなど)

子育てに困ったときに相談または情報を得られる場所を

増やしてほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

親子または子どもが遊べる公園等の施設を増やしてほしい

(児童センターは除く)

子育てサークル活動をするための場所をつくってほしい

専業主婦など誰でも気軽に子どもを預けられる

保育サービスを拡充してほしい

母子保健・健診を拡充してほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる制度を拡充してほしい

子どもが病気や快復期のときに預かってくれる

保育サービスを増やしてほしい

保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい

保育所を増やしてほしい

認定こども園を増やしてほしい

小規模保育施設を増やしてほしい

夜間保育所を整備してほしい

休日保育を増やしてほしい

一時保育を増やしてほしい

病児・病後児保育を増やしてほしい

児童センターを増やしてほしい

学童保育など放課後の小学生を安心して預けられる場所を

増やしてほしい

小学校の長期休業(春・夏・冬休み)に子どもを安心して

預けられる体制を整備してほしい

非行防止など青少年育成の体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い間取りの割り当てなど、

市営住宅入居面で配慮してほしい

残業時間短縮や休暇取得促進など、子育てのための

職場環境の改善を企業に働きかけてほしい

その他

特にない

無回答

ｎ=737
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≪属性別クロス集計≫ 

合計
親
子
が
気
軽
に
集
ま
れ
る
場
所

な
ど
を
つ
く
っ

て
ほ
し
い

(

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど

)

子
育
て
に
困
っ

た
と
き
に
相
談

ま
た
は
情
報
を
得
ら
れ
る
場
所
を

増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機
会
を

つ
く
っ

て
ほ
し
い

親
子
ま
た
は
子
ど
も
が
遊
べ
る
公

園
等
の
施
設
を
増
や
し
て
ほ
し
い

(

児
童
セ
ン
タ
ー

は
除
く

)

子
育
て
サ
ー

ク
ル
活
動
を
す
る

た
め
の
場
所
を
つ
く
っ

て
ほ
し
い

専
業
主
婦
な
ど
誰
で
も
気
軽
に

子
ど
も
を
預
け
ら
れ
る
保
育

サ
ー

ビ
ス
を
拡
充
し
て
ほ
し
い

母
子
保
健
・
健
診
を

拡
充
し
て
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関
に

か
か
れ
る
制
度
を
拡
充
し
て
ほ
し

い

子
ど
も
が
病
気
や
快
復
期
の
と
き

に
預
か
っ

て
く
れ
る
保
育
サ
ー

ビ

ス
を
増
や
し
て
ほ
し
い

保
育
所
や
幼
稚
園
に
か
か
る

費
用
負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い

保
育
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

認
定
こ
ど
も
園
を

増
や
し
て
ほ
し
い

小
規
模
保
育
施
設
を

増
や
し
て
ほ
し
い

737 191 181 143 361 41 242 153 309 213 352 89 109 35

100.0 25.9 24.6 19.4 49.0 5.6 32.8 20.8 41.9 28.9 47.8 12.1 14.8 4.7

239 69 58 45 119 13 86 54 111 74 114 28 33 14

100.0 28.9 24.3 18.8 49.8 5.4 36.0 22.6 46.4 31.0 47.7 11.7 13.8 5.9

195 52 46 43 105 13 66 40 76 53 89 17 25 5

100.0 26.7 23.6 22.1 53.8 6.7 33.8 20.5 39.0 27.2 45.6 8.7 12.8 2.6

295 68 74 53 133 14 88 57 118 83 147 43 49 16

100.0 23.1 25.1 18.0 45.1 4.7 29.8 19.3 40.0 28.1 49.8 14.6 16.6 5.4

304 88 81 61 156 18 109 80 130 91 178 50 58 22

100.0 28.9 26.6 20.1 51.3 5.9 35.9 26.3 42.8 29.9 58.6 16.4 19.1 7.2

396 102 99 82 198 23 130 70 175 118 167 38 50 13

100.0 25.8 25.0 20.7 50.0 5.8 32.8 17.7 44.2 29.8 42.2 9.6 12.6 3.3

650 178 166 133 330 36 232 137 287 195 328 82 100 32

100.0 27.4 25.5 20.5 50.8 5.5 35.7 21.1 44.2 30.0 50.5 12.6 15.4 4.9

57 11 13 9 28 5 8 15 20 17 20 5 8 2

100.0 19.3 22.8 15.8 49.1 8.8 14.0 26.3 35.1 29.8 35.1 8.8 14.0 3.5

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

問25 市に対して希望する子育て支援

合計
夜
間
保
育
所
を
整
備
し
て
ほ
し
い

休
日
保
育
を
増
や
し
て
ほ
し
い

一
時
保
育
を
増
や
し
て
ほ
し
い

病
児
・
病
後
児
保
育
を

増
や
し
て
ほ
し
い

児
童
セ
ン
タ
ー

を
増
や
し
て
ほ
し
い

学
童
保
育
な
ど
放
課
後
の
小
学
生
を

安
心
し
て
預
け
ら
れ
る
場
所
を

増
や
し
て
ほ
し
い

小
学
校
の
長
期
休
業

(

春
・
夏
・

冬
休
み

)

に
子
ど
も
を
安
心
し
て

預
け
ら
れ
る
体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

非
行
防
止
な
ど
青
少
年
育
成
の

体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

多
子
世
帯
の
優
先
入
居
や
広
い

間
取
り
の
割
り
当
て
な
ど
、

市
営

住
宅
入
居
面
で
配
慮
し
て
ほ
し
い

残
業
時
間
短
縮
や
休
暇
取
得
促
進
な

ど
、

子
育
て
の
た
め
の
職
場
環
境
の
改

善
を
企
業
に
働
き
か
け
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

737 51 108 84 137 67 239 273 89 37 193 48 28 88

100.0 6.9 14.7 11.4 18.6 9.1 32.4 37.0 12.1 5.0 26.2 6.5 3.8 11.9

239 17 34 30 51 28 79 84 34 11 65 16 8 31

100.0 7.1 14.2 12.6 21.3 11.7 33.1 35.1 14.2 4.6 27.2 6.7 3.3 13.0

195 17 33 27 32 18 58 69 20 11 53 14 8 19

100.0 8.7 16.9 13.8 16.4 9.2 29.7 35.4 10.3 5.6 27.2 7.2 4.1 9.7

295 16 39 27 52 21 101 119 34 13 73 17 12 37

100.0 5.4 13.2 9.2 17.6 7.1 34.2 40.3 11.5 4.4 24.7 5.8 4.1 12.5

304 26 57 39 60 29 86 96 32 18 86 15 9 26

100.0 8.6 18.8 12.8 19.7 9.5 28.3 31.6 10.5 5.9 28.3 4.9 3.0 8.6

396 23 49 44 74 38 151 173 55 19 103 33 19 34

100.0 5.8 12.4 11.1 18.7 9.6 38.1 43.7 13.9 4.8 26.0 8.3 4.8 8.6

650 45 97 78 124 62 218 251 82 31 183 45 25 56

100.0 6.9 14.9 12.0 19.1 9.5 33.5 38.6 12.6 4.8 28.2 6.9 3.8 8.6

57 6 11 6 12 4 19 21 6 6 10 3 3 7

100.0 10.5 19.3 10.5 21.1 7.0 33.3 36.8 10.5 10.5 17.5 5.3 5.3 12.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

問25 市に対して希望する子育て支援
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問 26 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 

居住地域の満足度について、「3」が 39.8％と最も割合が高く、次いで「2」が 19.8％、

「4」が 16.0％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

問 27 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございまし

たら、ご自由にご記入ください。 

別冊資料参照 

9.1 

19.8 

39.8 

16.0 

3.7 

11.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1(満足度が低い)

2

3

4

5(満足度が高い)

無回答

ｎ=737

合計 1(満足度が低い) 2 3 4 5(満足度が高い) 無回答

737 67 146 293 118 27 86

100.0 9.1 19.8 39.8 16.0 3.7 11.7

239 20 49 95 38 8 29

100.0 8.4 20.5 39.7 15.9 3.3 12.1

195 19 41 77 33 5 20

100.0 9.7 21.0 39.5 16.9 2.6 10.3

295 28 54 119 45 13 36

100.0 9.5 18.3 40.3 15.3 4.4 12.2

304 25 71 119 50 13 26

100.0 8.2 23.4 39.1 16.4 4.3 8.6

396 39 72 171 68 14 32

100.0 9.8 18.2 43.2 17.2 3.5 8.1

650 63 132 269 108 23 55

100.0 9.7 20.3 41.4 16.6 3.5 8.5

57 3 12 22 9 4 7

100.0 5.3 21.1 38.6 15.8 7.0 12.3

年
齢

4歳未満

4歳以上

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問26 居住地域の子育ての環境や支援への満足度について

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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２ 小学生調査 

お住まいについてうかがいます。 

問１ お住まいの地区はどこですか。（１つに○） 

居住地区について、「西地区」が 26.6％、「中央地区」が 32.1％、「東地区」が 40.8％が

となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

26.6 32.1 40.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西地区 中央地区 東地区 無回答

ｎ=561

合計 西地区 中央地区 東地区 無回答

561 149 180 229 3

100.0 26.6 32.1 40.8 0.5

98 29 48 20 1

100.0 29.6 49.0 20.4 1.0

91 21 22 46 2

100.0 23.1 24.2 50.5 2.2

98 35 20 43 0

100.0 35.7 20.4 43.9 0.0

82 14 23 45 0

100.0 17.1 28.0 54.9 0.0

89 17 35 37 0

100.0 19.1 39.3 41.6 0.0

84 28 24 32 0

100.0 33.3 28.6 38.1 0.0

480 123 145 209 3

100.0 25.6 30.2 43.5 0.6

70 23 30 17 0

100.0 32.9 42.9 24.3 0.0

問 1 居住地区

全体

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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封筒を受け取ったお子さん（以降、「お子さん」とします）とご家族の状況について

うかがいます。 

問２ お子さんの学年をご記入ください。（□内に数字でご記入ください） 

子どもの学年について、「1年生」と「3年生」がともに 17.5％と最も割合が高く、次い

で「2年生」が 16.2％、「5年生」が 15.9％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

17.5 

16.2 

17.5 

14.6 

15.9 

15.0 

3.4 

0% 5% 10% 15% 20%

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

ｎ=561

合計 1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

561 98 91 98 82 89 84 19

100.0 17.5 16.2 17.5 14.6 15.9 15.0 3.4

149 29 21 35 14 17 28 5

100.0 19.5 14.1 23.5 9.4 11.4 18.8 3.4

180 48 22 20 23 35 24 8

100.0 26.7 12.2 11.1 12.8 19.4 13.3 4.4

229 20 46 43 45 37 32 6

100.0 8.7 20.1 18.8 19.7 16.2 14.0 2.6

480 79 81 85 76 71 75 13

100.0 16.5 16.9 17.7 15.8 14.8 15.6 2.7

70 19 8 10 6 16 9 2

100.0 27.1 11.4 14.3 8.6 22.9 12.9 2.9

問 2 子どもの学年

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えくだ

さい。（１つに○） 

回答者について、「母親」が 93.0％、「父親」が 5.7％、「その他」が 0.5％となっていま

す。 

≪属性別クロス集計≫ 

93.0 5.7

0.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親 父親 その他 無回答

ｎ=561

合計 母親 父親 その他 無回答

561 522 32 3 4

100.0 93.0 5.7 0.5 0.7
149 142 5 0 2

100.0 95.3 3.4 0.0 1.3

180 168 10 2 0

100.0 93.3 5.6 1.1 0.0

229 209 17 1 2

100.0 91.3 7.4 0.4 0.9
98 92 6 0 0

100.0 93.9 6.1 0.0 0.0

91 88 3 0 0

100.0 96.7 3.3 0.0 0.0

98 92 4 2 0

100.0 93.9 4.1 2.0 0.0

82 77 5 0 0

100.0 93.9 6.1 0.0 0.0

89 82 6 1 0

100.0 92.1 6.7 1.1 0.0

84 76 8 0 0

100.0 90.5 9.5 0.0 0.0
480 452 28 0 0

100.0 94.2 5.8 0.0 0.0

70 66 4 0 0

100.0 94.3 5.7 0.0 0.0

問 3 回答者

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問４ 問 3で、「1．母親」または「2．父親」と回答した方にうかがいます。 

配偶者の有無について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

配偶者の有無について、「配偶者がいる」が 86.6％、「配偶者はいない」が 12.6％となっ

ています。 

≪属性別クロス集計≫ 

86.6 12.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

ｎ=554

合計 配偶者がいる 配偶者はいない 無回答 非該当

554 480 70 4 7

100.0 86.6 12.6 0.7
147 123 23 1 2

100.0 83.7 15.6 0.7

178 145 30 3 2

100.0 81.5 16.9 1.7

226 209 17 0 3

100.0 92.5 7.5 0.0
98 79 19 0 0

100.0 80.6 19.4 0.0

91 81 8 2 0

100.0 89.0 8.8 2.2

96 85 10 1 2

100.0 88.5 10.4 1.0

82 76 6 0 0

100.0 92.7 7.3 0.0

88 71 16 1 1

100.0 80.7 18.2 1.1

84 75 9 0 0

100.0 89.3 10.7 0.0

問 4 配偶者の有無

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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問５ お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

主に子育てを担っている家族について、「父母ともに」が 52.8％と最も割合が高く、次い

で「主に母親」が 44.0％、「主に父親」が 1.4％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

52.8 

44.0 

1.4 

0.4 

0.4 

1.1 

0% 20% 40% 60%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

ｎ=561

合計 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

561 296 247 8 2 2 6

100.0 52.8 44.0 1.4 0.4 0.4 1.1
149 78 66 1 0 0 4

100.0 52.3 44.3 0.7 0.0 0.0 2.7

180 92 81 5 0 2 0

100.0 51.1 45.0 2.8 0.0 1.1 0.0

229 125 98 2 2 0 2

100.0 54.6 42.8 0.9 0.9 0.0 0.9
98 49 45 3 0 0 1

100.0 50.0 45.9 3.1 0.0 0.0 1.0

91 51 40 0 0 0 0

100.0 56.0 44.0 0.0 0.0 0.0 0.0

98 51 45 0 0 2 0

100.0 52.0 45.9 0.0 0.0 2.0 0.0

82 44 36 2 0 0 0

100.0 53.7 43.9 2.4 0.0 0.0 0.0

89 45 41 1 2 0 0

100.0 50.6 46.1 1.1 2.2 0.0 0.0

84 46 35 2 0 0 1

100.0 54.8 41.7 2.4 0.0 0.0 1.2
480 293 181 4 0 0 2

100.0 61.0 37.7 0.8 0.0 0.0 0.4

70 2 63 4 1 0 0

100.0 2.9 90.0 5.7 1.4 0.0 0.0

問 5 子育てを主に行っている方

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問６ 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（１つに○） 

日頃子どもを世話している親族・知人について、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等

の親族にみてもらえる」が 48.8％と最も割合が高く、次いで「日常的に祖父母等の親族に

みてもらえる」が 25.1％、「いずれもない」が 17.8％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

25.1 

48.8 

0.9 

6.6 

17.8 

0.7 

0% 20% 40% 60%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

いずれもない

無回答

ｎ=561

合計 日常的に祖父母等
の親族にみてもら
える

緊急時もしくは用
事の際には祖父母
等の親族にみても
らえる

日常的に子どもを
みてもらえる友
人・知人がいる

緊急時もしくは用
事の際には子ども
をみてもらえる友
人・知人がいる

いずれもない 無回答

561 141 274 5 37 100 4

100.0 25.1 48.8 0.9 6.6 17.8 0.7
149 47 74 1 6 19 2

100.0 31.5 49.7 0.7 4.0 12.8 1.3

180 40 94 2 15 29 0

100.0 22.2 52.2 1.1 8.3 16.1 0.0

229 54 106 2 16 49 2

100.0 23.6 46.3 0.9 7.0 21.4 0.9
98 26 47 1 5 19 0

100.0 26.5 48.0 1.0 5.1 19.4 0.0

91 23 50 0 5 13 0

100.0 25.3 54.9 0.0 5.5 14.3 0.0

98 22 55 0 2 19 0

100.0 22.4 56.1 0.0 2.0 19.4 0.0

82 21 41 0 6 14 0

100.0 25.6 50.0 0.0 7.3 17.1 0.0

89 20 41 3 9 16 0

100.0 22.5 46.1 3.4 10.1 18.0 0.0

84 25 36 1 7 15 0

100.0 29.8 42.9 1.2 8.3 17.9 0.0
480 106 253 3 31 87 0

100.0 22.1 52.7 0.6 6.5 18.1 0.0

70 34 20 2 6 8 0

100.0 48.6 28.6 2.9 8.6 11.4 0.0

6年生

問 6 日頃、子どもをみてもらえる親族・知人

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生
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子育ての状況や悩み、相談等についてうかがいます。 

問７ 子育てに関して悩んでいること、または不安に思っていることはどのようなことです

か。（当てはまる番号すべてに○） 

子育てについての悩み・不安について、「子育てをするための経済的問題(生活費・教育

費など)に関すること」が 36.9％と最も割合が高く、次いで「子どもが成長していく将来の

社会状況等に関すること」が 29.1％、「特にない」が 24.1％となっています。 

2.9 

14.1 

7.0 

2.9 

10.2 

6.8 

3.0 

7.3 

22.3 

23.7 

36.9 

29.1 

0.9 

0.4 

16.2 

13.7 

22.5 

3.6 

1.2 

24.1 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40%

育児の方法がよくわからない

子どもの病気や発育・発達に関すること

子どもとの接し方に自信が持てない

子育てに関しての話し相手や相談相手がいない

配偶者・パートナーの子育ての協力が少ない、

または意見が合わない

配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

自分の子育てについて、親族や近隣の人など

まわりの目が気になる

子育てのストレスを解消できない

子どもを叱りすぎているような気がする

子育てと仕事の両立に関すること

子育てをするための経済的問題(生活費・教育費など)に

関すること

子どもが成長していく将来の社会状況等に関すること

保育所等の利用に関すること

幼稚園の入園及び退園後の保育に関すること

小学校の生活や中学校への進学に関すること

小学校の放課後や長期休業(春・夏・冬休み)などの

過ごし方に関すること

子どもの友だちづきあい(いじめ・孤立化など)に関すること

不登校・非行などに関すること

その他

特にない

無回答

ｎ=561



72 

≪属性別クロス集計≫ 

合計 育
児
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
の
病
気
や
発
育
・

発
達
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に

自
信
が
持
て
な
い

子
育
て
に
関
し
て
の
話
し
相
手
や

相
談
相
手
が
い
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の

子
育
て
の
協
力
が
少
な
い
、

ま
た
は
意
見
が
合
わ
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

以
外
に

子
育
て
を
手
伝
っ

て
く
れ
る

人
が
い
な
い

自
分
の
子
育
て
に
つ
い
て
、

親
族
や
近
隣
の
人
な
ど

ま
わ
り
の
目
が
気
に
な
る

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
を

解
消
で
き
な
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る

よ
う
な
気
が
す
る

子
育
て
と
仕
事
の
両
立
に

関
す
る
こ
と

子
育
て
を
す
る
た
め
の
経
済
的

問
題

(

生
活
費
・
教
育
費
な
ど

)

に
関
す
る
こ
と

561 16 79 39 16 57 38 17 41 125 133 207

100.0 2.9 14.1 7.0 2.9 10.2 6.8 3.0 7.3 22.3 23.7 36.9
149 4 20 9 4 15 6 6 14 42 35 62

100.0 2.7 13.4 6.0 2.7 10.1 4.0 4.0 9.4 28.2 23.5 41.6

180 4 27 15 5 17 7 2 11 36 37 60

100.0 2.2 15.0 8.3 2.8 9.4 3.9 1.1 6.1 20.0 20.6 33.3

229 8 31 15 7 25 25 9 16 47 61 85

100.0 3.5 13.5 6.6 3.1 10.9 10.9 3.9 7.0 20.5 26.6 37.1
98 1 13 8 1 10 6 2 8 24 24 36

100.0 1.0 13.3 8.2 1.0 10.2 6.1 2.0 8.2 24.5 24.5 36.7

91 7 14 6 4 11 6 1 5 21 24 33

100.0 7.7 15.4 6.6 4.4 12.1 6.6 1.1 5.5 23.1 26.4 36.3

98 2 16 6 3 8 5 3 6 22 33 35

100.0 2.0 16.3 6.1 3.1 8.2 5.1 3.1 6.1 22.4 33.7 35.7

82 1 9 8 4 10 7 3 9 19 18 31

100.0 1.2 11.0 9.8 4.9 12.2 8.5 3.7 11.0 23.2 22.0 37.8

89 4 13 5 2 8 6 4 6 20 14 34

100.0 4.5 14.6 5.6 2.2 9.0 6.7 4.5 6.7 22.5 15.7 38.2

84 1 14 4 2 9 7 3 5 14 16 32

100.0 1.2 16.7 4.8 2.4 10.7 8.3 3.6 6.0 16.7 19.0 38.1
480 14 64 34 11 57 36 16 34 106 117 175

100.0 2.9 13.3 7.1 2.3 11.9 7.5 3.3 7.1 22.1 24.4 36.5

70 2 11 5 5 0 2 1 7 19 16 31

100.0 2.9 15.7 7.1 7.1 0.0 2.9 1.4 10.0 27.1 22.9 44.3

問 7 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

合計 子
ど
も
が
成
長
し
て
い
く
将
来
の

社
会
状
況
等
に
関
す
る
こ
と

保
育
所
等
の
利
用
に
関
す
る
こ
と

幼
稚
園
の
入
園
及
び
退
園
後
の

保
育
に
関
す
る
こ
と

小
学
校
の
生
活
や
中
学
校
へ
の

進
学
に
関
す
る
こ
と

小
学
校
の
放
課
後
や
長
期
休
業

(

春
・
夏
・
冬
休
み

)

な
ど
の

過
ご
し
方
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

(

い
じ
め
・
孤
立
化
な
ど

)

に

関
す
る
こ
と

不
登
校
・
非
行
な
ど
に

関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

561 163 5 2 91 77 126 20 7 135 12

100.0 29.1 0.9 0.4 16.2 13.7 22.5 3.6 1.2 24.1 2.1

149 43 2 1 28 24 28 6 1 34 3

100.0 28.9 1.3 0.7 18.8 16.1 18.8 4.0 0.7 22.8 2.0

180 48 0 0 23 24 40 6 2 50 5

100.0 26.7 0.0 0.0 12.8 13.3 22.2 3.3 1.1 27.8 2.8

229 72 3 1 40 29 57 8 4 49 4

100.0 31.4 1.3 0.4 17.5 12.7 24.9 3.5 1.7 21.4 1.7

98 24 1 0 15 16 18 2 3 25 2

100.0 24.5 1.0 0.0 15.3 16.3 18.4 2.0 3.1 25.5 2.0

91 21 0 1 11 11 17 2 0 28 0

100.0 23.1 0.0 1.1 12.1 12.1 18.7 2.2 0.0 30.8 0.0

98 28 1 0 16 20 28 2 0 19 2

100.0 28.6 1.0 0.0 16.3 20.4 28.6 2.0 0.0 19.4 2.0

82 31 0 0 19 10 20 4 1 18 0

100.0 37.8 0.0 0.0 23.2 12.2 24.4 4.9 1.2 22.0 0.0

89 23 0 0 14 10 24 7 1 18 2

100.0 25.8 0.0 0.0 15.7 11.2 27.0 7.9 1.1 20.2 2.2

84 32 2 0 14 9 16 2 1 22 2

100.0 38.1 2.4 0.0 16.7 10.7 19.0 2.4 1.2 26.2 2.4

480 146 5 2 79 66 115 16 6 118 7

100.0 30.4 1.0 0.4 16.5 13.8 24.0 3.3 1.3 24.6 1.5

70 15 0 0 9 9 9 4 1 14 1

100.0 21.4 0.0 0.0 12.9 12.9 12.9 5.7 1.4 20.0 1.4

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問 7 子育てに関して悩んでいること、不安に思っていること

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問８ お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場

所はありますか。（１つに○） 

子育ての相談相手・相談先の有無について、「いる／ある」が 88.1％、「いない／ない」

が 10.2％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

88.1 10.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある いない／ない 無回答

ｎ=561

合計 いる／ある いない／ない 無回答

561 494 57 10

100.0 88.1 10.2 1.8
149 136 10 3

100.0 91.3 6.7 2.0

180 161 15 4

100.0 89.4 8.3 2.2

229 195 31 3

100.0 85.2 13.5 1.3
98 87 10 1

100.0 88.8 10.2 1.0

91 84 7 0

100.0 92.3 7.7 0.0

98 87 9 2

100.0 88.8 9.2 2.0

82 71 11 0

100.0 86.6 13.4 0.0

89 79 8 2

100.0 88.8 9.0 2.2

84 72 11 1

100.0 85.7 13.1 1.2
480 423 51 6

100.0 88.1 10.6 1.3

70 64 6 0

100.0 91.4 8.6 0.0

問 8 子育てをする上で気軽に相談できる人や場所の有無

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問８－１ 問 8で「1.いる／ある」と回答した方にうかがいます。 

子育てに関して気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。 

（当てはまる番号すべてに○） 

相談相手・相談先について、「祖父母等の親族」が 75.7％と最も割合が高く、次いで「友

人や知人」が 74.5％、「小学校教諭」が 12.3％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

問９ 子育てをする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあ

ればよいと思いますか。ご自由にお書きください。 

別冊資料参照 

75.7 

74.5 

6.1 

3.8 

12.3 

0.0 

3.4 

0.0 

3.6 

0.4 

0% 30% 60% 90%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設(子育て支援センターや

児童館など)・NPO

小学校教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

市の子育て相談窓口

その他

無回答

ｎ=494

合計 祖父母等
の親族

友人や知
人

近所の人 子育て支
援施設・
NPO

小学校教
諭

民生委
員・児童
委員

かかりつ
けの医師

市の子育
て相談窓
口

その他 無回答 非該当

494 374 368 30 19 61 0 17 0 18 2 67

100.0 75.7 74.5 6.1 3.8 12.3 0.0 3.4 0.0 3.6 0.4
136 103 101 6 3 12 0 5 0 7 1 13

100.0 75.7 74.3 4.4 2.2 8.8 0.0 3.7 0.0 5.1 0.7

161 116 119 6 10 16 0 6 0 5 0 19

100.0 72.0 73.9 3.7 6.2 9.9 0.0 3.7 0.0 3.1 0.0

195 153 147 18 6 33 0 6 0 6 1 34

100.0 78.5 75.4 9.2 3.1 16.9 0.0 3.1 0.0 3.1 0.5
87 73 59 4 11 12 0 3 0 2 0 11

100.0 83.9 67.8 4.6 12.6 13.8 0.0 3.4 0.0 2.3 0.0

84 64 67 8 1 7 0 0 0 3 0 7

100.0 76.2 79.8 9.5 1.2 8.3 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0

87 64 69 3 1 4 0 3 0 5 0 11

100.0 73.6 79.3 3.4 1.1 4.6 0.0 3.4 0.0 5.7 0.0

71 58 52 8 1 8 0 4 0 3 0 11

100.0 81.7 73.2 11.3 1.4 11.3 0.0 5.6 0.0 4.2 0.0

79 51 56 4 1 15 0 4 0 3 1 10

100.0 64.6 70.9 5.1 1.3 19.0 0.0 5.1 0.0 3.8 1.3

72 55 53 3 4 14 0 3 0 2 0 12

100.0 76.4 73.6 4.2 5.6 19.4 0.0 4.2 0.0 2.8 0.0
423 323 319 28 14 52 0 15 0 15 1 57

100.0 76.4 75.4 6.6 3.3 12.3 0.0 3.5 0.0 3.5 0.2

64 50 45 2 5 8 0 2 0 1 0 6

100.0 78.1 70.3 3.1 7.8 12.5 0.0 3.1 0.0 1.6 0.0

問8-1 気軽に相談できる先

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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就労状況についてうかがいます。 

問 10 お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。母

親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の就労状況について、「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休

業中ではない」が 42.4％と最も割合が高く、次いで「フルタイムで就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない」が 31.6％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」

が 18.0％となっています。 

父親の就労状況について、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」が 81.6％と最も割合が高く、次いで「パート・アルバイト等で就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない」が 1.8％（10 人）、「フルタイムで就労しているが、産休・育

休・介護休業中である」と「以前は就労していたが、現在は就労していない」がともに 0.5％

（3人）となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

31.6 

0.9 

42.4 

1.2 

18.0 

2.3 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=561

81.6 

0.5 

1.8 

0.2 

0.5 

0.4 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休

・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

ｎ=561
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≪属性別クロス集計≫ 

合計 フルタイムで就
労しており、産
休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就
労しているが、
産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中ではない

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労し
たことがない

無回答

561 177 5 238 7 101 13 20

100.0 31.6 0.9 42.4 1.2 18.0 2.3 3.6
149 51 1 63 5 24 3 2

100.0 34.2 0.7 42.3 3.4 16.1 2.0 1.3

180 52 4 67 1 41 4 11

100.0 28.9 2.2 37.2 0.6 22.8 2.2 6.1

229 74 0 107 0 35 6 7

100.0 32.3 0.0 46.7 0.0 15.3 2.6 3.1
98 26 2 36 3 26 1 4

100.0 26.5 2.0 36.7 3.1 26.5 1.0 4.1

91 27 0 40 1 20 2 1

100.0 29.7 0.0 44.0 1.1 22.0 2.2 1.1

98 32 0 40 3 16 3 4

100.0 32.7 0.0 40.8 3.1 16.3 3.1 4.1

82 23 1 42 0 14 2 0

100.0 28.0 1.2 51.2 0.0 17.1 2.4 0.0

89 33 0 38 0 12 2 4

100.0 37.1 0.0 42.7 0.0 13.5 2.2 4.5

84 31 1 34 0 12 3 3

100.0 36.9 1.2 40.5 0.0 14.3 3.6 3.6
480 136 5 221 7 90 12 9

100.0 28.3 1.0 46.0 1.5 18.8 2.5 1.9

70 41 0 15 0 9 1 4

100.0 58.6 0.0 21.4 0.0 12.9 1.4 5.7

問10 母親の就労状況

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

合計 フルタイムで就
労しており、産
休・育休・介護
休業中ではない

フルタイムで就
労しているが、
産休・育休・介
護休業中である

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中ではない

パート・アルバ
イト等で就労し
ており、産休・
育休・介護休業
中である

以前は就労して
いたが、現在は
就労していない

これまで就労し
たことがない

無回答

561 458 3 10 1 3 2 84

100.0 81.6 0.5 1.8 0.2 0.5 0.4 15.0
149 116 1 4 0 1 0 27

100.0 77.9 0.7 2.7 0.0 0.7 0.0 18.1

180 136 1 2 1 2 2 36

100.0 75.6 0.6 1.1 0.6 1.1 1.1 20.0

229 203 1 4 0 0 0 21

100.0 88.6 0.4 1.7 0.0 0.0 0.0 9.2
98 77 1 0 0 1 0 19

100.0 78.6 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 19.4

91 79 0 1 0 0 0 11

100.0 86.8 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 12.1

98 80 2 1 1 1 1 12

100.0 81.6 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 12.2

82 72 0 3 0 0 0 7

100.0 87.8 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 8.5

89 66 0 1 0 0 0 22

100.0 74.2 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 24.7

84 72 0 2 0 1 1 8

100.0 85.7 0.0 2.4 0.0 1.2 1.2 9.5
480 448 3 9 1 2 0 17

100.0 93.3 0.6 1.9 0.2 0.4 0.0 3.5

70 8 0 1 0 1 2 58

100.0 11.4 0.0 1.4 0.0 1.4 2.9 82.9

6年生

問10 父親の就労状況

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生
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問 10－１ 問 10 で「3．4．」（パート・アルバイト等で就労している）と回答した方にうかが

います。 

 フルタイムへの転換希望はありますか。（１つに○） 

母親の就労の転換予定について、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が

51.0％と最も割合が高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない」が

29.0％、「フルタイムへの転換予定がある」が 11.4％となっています。 

父親の就労の転換予定について、「フルタイムへの転換予定がある」と「パート・アルバ

イト等の就労を続けることを希望」がともに 36.4％（各 4人）と最も割合が高く、次いで

「フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない」が 18.2％（2 人）、「パート・アルバイ

ト等をやめて子育てや家事に専念したい」が 9.1％（1人）となっています。 

＜母親＞ 

＜父親＞ 

≪属性別クロス集計≫ 

11.4 

29.0 

51.0 

7.8 

0.8 

0% 20% 40% 60%

フルタイムへの転換予定がある

フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=245

36.4 

18.2 

36.4 

9.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイムへの転換予定がある

フルタイムへの転換希望はあるが、予定はない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

ｎ=11

合計 フルタイムへの転
換予定がある

フルタイムへの転
換希望はあるが、
予定はない

パート・アルバイ
ト等の就労を続け
ることを希望

パート・アルバイ
ト等をやめて子育
てや家事に専念し
たい

無回答 非該当

245 28 71 125 19 2 316

100.0 11.4 29.0 51.0 7.8 0.8
68 9 26 28 5 0 81

100.0 13.2 38.2 41.2 7.4 0.0

68 5 20 37 5 1 112

100.0 7.4 29.4 54.4 7.4 1.5

107 14 23 60 9 1 122

100.0 13.1 21.5 56.1 8.4 0.9
39 9 9 18 3 0 59

100.0 23.1 23.1 46.2 7.7 0.0

41 2 12 23 3 1 50

100.0 4.9 29.3 56.1 7.3 2.4

43 2 13 23 5 0 55

100.0 4.7 30.2 53.5 11.6 0.0

42 1 12 26 2 1 40

100.0 2.4 28.6 61.9 4.8 2.4

38 8 12 17 1 0 51

100.0 21.1 31.6 44.7 2.6 0.0

34 5 12 13 4 0 50

100.0 14.7 35.3 38.2 11.8 0.0
228 26 63 119 18 2 252

100.0 11.4 27.6 52.2 7.9 0.9

15 2 7 6 0 0 55

100.0 13.3 46.7 40.0 0.0 0.0

子
ど
も
の
学
年

問10-1 母親のフルタイムへの転換希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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合計 フルタイムへの転
換予定がある

フルタイムへの転
換希望はあるが、
予定はない

パート・アルバイ
ト等の就労を続け
ることを希望

パート・アルバイ
ト等をやめて子育
てや家事に専念し
たい

無回答 非該当

11 4 2 4 1 0 550

100.0 36.4 18.2 36.4 9.1 0.0
4 2 2 0 0 0 145

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 177

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

4 1 0 3 0 0 225

100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 98

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 90

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 96

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

3 1 1 1 0 0 79

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 88

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 82

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10 3 2 4 1 0 470

100.0 30.0 20.0 40.0 10.0 0.0

1 1 0 0 0 0 69

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10-1 父親のフルタイムへの転換希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 10－２ 問 10 で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで

就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つに○をつけ、

該当する□内には数字をご記入ください。（数字は一枠に一字） 

＜母親＞ 

母親の新たな就労意向について、「子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)」

が 36.0％と最も割合が高く、次いで「すぐにでも、もしくは 1 年以内に就労したい」が

34.2％、「1年より先、一番下の子どもが●歳になったころに就労したい」が 27.2％となっ

ています。 

なお、子どもの年齢は、平均が 9.20 歳（最大 18歳、最小 2歳）となっています。 

①選択式回答 

②子どもの年齢（平均、最大値、最小値集計） 

平均 9.20

最大値 18.00

最小値 2.00

無回答 1

非該当 530

全体 30

≪属性別クロス集計≫ 

36.0 

27.2 

34.2 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40%

子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)

1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

ｎ=114

合計 子育てや家事などに
専念したい(就労の
予定はない)

1年より先、一番下
の子どもが歳になっ
たころに就労したい

すぐにでも、もしく
は1年以内に就労し
たい

無回答 非該当

114 41 31 39 3 447

100.0 36.0 27.2 34.2 2.6
27 7 8 11 1 122

100.0 25.9 29.6 40.7 3.7

45 21 10 13 1 135

100.0 46.7 22.2 28.9 2.2

41 12 13 15 1 188

100.0 29.3 31.7 36.6 2.4
27 15 7 5 0 71

100.0 55.6 25.9 18.5 0.0

22 4 5 13 0 69

100.0 18.2 22.7 59.1 0.0

19 6 5 7 1 79

100.0 31.6 26.3 36.8 5.3

16 4 5 7 0 66

100.0 25.0 31.3 43.8 0.0

14 4 5 5 0 75

100.0 28.6 35.7 35.7 0.0

15 7 4 2 2 69

100.0 46.7 26.7 13.3 13.3
102 37 29 36 0 378

100.0 36.3 28.4 35.3 0.0

10 4 2 1 3 60

100.0 40.0 20.0 10.0 30.0

問10-2 母親の就労希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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＜父親＞ 

父親の新たな就労意向について、「すぐにでも、もしくは 1年以内に就労したい」が 40.0％

（2人）、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 20.0％（1人）となっ

ています。 

①選択式回答 

②子どもの年齢（平均、最大値、最小値集計） 

※該当なし 

≪属性別クロス集計≫ 

20.0 

0.0 

40.0 

40.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てや家事などに専念したい(就労の予定はない)

1年より先、一番下の子どもが歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい

無回答

ｎ=5

合計 子育てや家事などに
専念したい(就労の
予定はない)

1年より先、一番下
の子どもが歳になっ
たころに就労したい

すぐにでも、もしく
は1年以内に就労し
たい

無回答 非該当

5 1 0 2 2 556

100.0 20.0 0.0 40.0 40.0
1 0 0 1 0 148

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 1 0 1 2 176

100.0 25.0 0.0 25.0 50.0

0 0 0 0 0 229

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0 0 97

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 91

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 1 96

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0

0 0 0 0 0 82

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 89

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 1 82

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0
2 1 0 1 0 478

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

3 0 0 1 2 67

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7

問10-2 父親の就労希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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＜母親＞ 

就労希望のある母親の就労形態について、回答が「パートタイム、アルバイト等」の

100.0％のみ（39 人）となっています。 

なお、1週当たり日数は、平均で 3.97 日（最大 5日、最小 1日）、1日当たり就労時間は

平均で 4.89 時間（最長 7時間、最短 3時間）となっています。 

①選択式回答

②就労日数、就労時間（平均、最大値、最小値集計） 

  1 週当たり日数 1 日当たり就労時間

平均 3.97 4.89

最大値 5.00 7.00

最小値 1.00 3.00

無回答 2 2

非該当 522 522

全体 37 37

≪属性別クロス集計≫ 

0.0

100.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) イ パートタイム、アルバイト等 無回答

ｎ=39

合計 ア フルタイム(1週5日
程度・1日8時間程度の
就労)

イ パートタイム、ア
ルバイト等

無回答 非該当

39 0 39 0 522

100.0 0.0 100.0 0.0
11 0 11 0 138

100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0 167

100.0 0.0 100.0 0.0

15 0 15 0 214

100.0 0.0 100.0 0.0
5 0 5 0 93

100.0 0.0 100.0 0.0

13 0 13 0 78

100.0 0.0 100.0 0.0

7 0 7 0 91

100.0 0.0 100.0 0.0

7 0 7 0 75

100.0 0.0 100.0 0.0

5 0 5 0 84

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0 82

100.0 0.0 100.0 0.0
36 0 36 0 444

100.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0 69

100.0 0.0 100.0 0.0

問10-2 3)母親の希望する就労形態

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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＜父親＞ 

就労希望のある父親の就労形態について、回答が「パートタイム、アルバイト等」の

100.0％のみ（2人）となっています。 

なお、1週当たり日数は、平均で 3.50 日（最大 4日、最小 3日）、1日当たり就労時間は

平均で 4.00 時間（最長 4時間、最短 4時間）となっています。 

①選択式回答

②就労日数、就労時間（平均、最大値、最小値集計） 

  1 週当たり日数 1 日当たり就労時間

平均 3.50 4.00

最大値 4.00 4.00

最小値 3.00 4.00

無回答 0 1

非該当 559 559

全体 2 1

≪属性別クロス集計≫ 

0.0

100.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労) イ パートタイム、アルバイト等 無回答

ｎ=2

合計 ア フルタイム(1週5日
程度・1日8時間程度の
就労)

イ パートタイム、ア
ルバイト等

無回答 非該当

2 0 2 0 559

100.0 0.0 100.0 0.0
1 0 1 0 148

100.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0 179

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 229

0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 98

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 91

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 97

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 82

0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 89

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 83

100.0 0.0 100.0 0.0
1 0 1 0 479

100.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0 69

100.0 0.0 100.0 0.0

問10-2 3)父親の希望する就労形態

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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お子さんの児童センターの利用状況についてうかがいます。 

問 11 お子さんは、現在、児童センターを利用していますか。また、おおよその利用回数（頻

度）を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

児童センターの利用状況について、「利用している」が 13.9％、「利用していない」が

84.3％となっています。 

なお、1週当たり回数は、平均で 3.12 回（最大 7回、最小 0回）、1か月当たり回数は平

均で 10.19 回（最大 26回、最小 0回）となっています。 

①選択式回答 

②児童センターの利用状況（平均、最大値、最小値集計） 

  １週当たり回数 １か月当たり回数 

平均 3.12 10.19

最大値 7.00 26.00

最小値 0.00 0.00

無回答 12 10

非該当 483 483

全体 66 68

≪属性別クロス集計≫ 

13.9 84.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

ｎ=561

合計 利用している 利用していない 無回答

561 78 473 10

100.0 13.9 84.3 1.8
149 22 125 2

100.0 14.8 83.9 1.3

180 30 146 4

100.0 16.7 81.1 2.2

229 26 199 4

100.0 11.4 86.9 1.7
98 27 70 1

100.0 27.6 71.4 1.0

91 13 78 0

100.0 14.3 85.7 0.0

98 27 69 2

100.0 27.6 70.4 2.0

82 6 76 0

100.0 7.3 92.7 0.0

89 0 88 1

100.0 0.0 98.9 1.1

84 3 79 2

100.0 3.6 94.0 2.4
480 65 409 6

100.0 13.5 85.2 1.3

70 11 59 0

100.0 15.7 84.3 0.0

問11 現在児童センターを利用しているか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 11－１ 問 11 で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

 利用している理由は何ですか。（当てはまる番号すべてに○） 

児童センターを利用している理由について、「利便性（距離が近いなど）がよい」と「体

を動かすことができる」、「他の人との交流ができる」がともに 48.7％と最も割合が高く、

次いで「いろいろなイベントがある」が 47.4％、「その他」が 26.9％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

48.7 

48.7 

48.7 

47.4 

26.9 

3.8 

0% 20% 40% 60%

利便性(距離が近いなど)がよい

体を動かすことができる

他の人との交流ができる

いろいろなイベントがある

その他

無回答

ｎ=78

合計 利便性(距離が近
いなど)がよい

体を動かすことが
できる

他の人との交流が
できる

いろいろなイベン
トがある

その他 無回答 非該当

78 38 38 38 37 21 3 483

100.0 48.7 48.7 48.7 47.4 26.9 3.8
22 11 12 10 9 6 1 127

100.0 50.0 54.5 45.5 40.9 27.3 4.5

30 18 14 15 22 8 0 150

100.0 60.0 46.7 50.0 73.3 26.7 0.0

26 9 12 13 6 7 2 203

100.0 34.6 46.2 50.0 23.1 26.9 7.7
27 13 12 12 17 9 2 71

100.0 48.1 44.4 44.4 63.0 33.3 7.4

13 7 8 8 6 3 1 78

100.0 53.8 61.5 61.5 46.2 23.1 7.7

27 14 13 14 11 8 0 71

100.0 51.9 48.1 51.9 40.7 29.6 0.0

6 2 3 1 2 1 0 76

100.0 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 0.0

0 0 0 0 0 0 0 89

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 81

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
65 28 31 30 28 18 3 415

100.0 43.1 47.7 46.2 43.1 27.7 4.6

11 8 5 6 7 3 0 59

100.0 72.7 45.5 54.5 63.6 27.3 0.0

子
ど
も
の
学
年

問11-1 児童センターを利用している理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 11－２ 問 11 で「2.利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

 利用していない理由は何ですか。（当てはまる番号すべてに○） 

児童センターを利用していない理由について、「利用する必要がない」が 58.4％と最も割

合が高く、次いで「利便性（距離が近いなど）が悪い」が 16.1％、「利用したいと思ってい

るが機会がない」が 11.6％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

11.6 

58.4 

16.1 

5.3 

0.8 

6.6 

5.1 

11.2 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用したいと思っているが機会がない

利用する必要がない

利便性(距離が近いなど)が悪い

利用方法や何ができるかがわからない

利用できることを知らなかった

利用しにくい雰囲気がある

誰が利用できるかがわからない

その他

無回答

ｎ=473

合計 利用したい
と思ってい
るが機会が
ない

利用する必
要がない

利便性(距
離が近いな
ど)が悪い

利用方法や
何ができる
かがわから
ない

利用できる
ことを知ら
なかった

利用しにく
い雰囲気が
ある

誰が利用で
きるかがわ
からない

その他 無回答 非該当

473 55 276 76 25 4 31 24 53 7 88

100.0 11.6 58.4 16.1 5.3 0.8 6.6 5.1 11.2 1.5
125 9 76 19 6 1 7 6 22 1 24

100.0 7.2 60.8 15.2 4.8 0.8 5.6 4.8 17.6 0.8

146 22 84 24 7 1 14 7 15 4 34

100.0 15.1 57.5 16.4 4.8 0.7 9.6 4.8 10.3 2.7

199 24 113 33 12 2 10 11 16 2 30

100.0 12.1 56.8 16.6 6.0 1.0 5.0 5.5 8.0 1.0
70 11 30 10 0 0 8 4 14 2 28

100.0 15.7 42.9 14.3 0.0 0.0 11.4 5.7 20.0 2.9

78 17 39 6 6 0 4 3 11 2 13

100.0 21.8 50.0 7.7 7.7 0.0 5.1 3.8 14.1 2.6

69 7 43 7 7 2 5 6 7 0 29

100.0 10.1 62.3 10.1 10.1 2.9 7.2 8.7 10.1 0.0

76 7 44 24 3 1 4 4 5 1 6

100.0 9.2 57.9 31.6 3.9 1.3 5.3 5.3 6.6 1.3

88 11 55 16 5 0 4 3 5 1 1

100.0 12.5 62.5 18.2 5.7 0.0 4.5 3.4 5.7 1.1

79 1 58 10 3 0 5 4 9 0 5

100.0 1.3 73.4 12.7 3.8 0.0 6.3 5.1 11.4 0.0
409 47 239 66 23 4 27 21 45 5 71

100.0 11.5 58.4 16.1 5.6 1.0 6.6 5.1 11.0 1.2

59 8 34 10 2 0 4 2 7 2 11

100.0 13.6 57.6 16.9 3.4 0.0 6.8 3.4 11.9 3.4

問11-2 児童センターを利用していない理由

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 12 児童センターについて、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、

利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号一つに○をつけて、おおよその

利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

児童センターの今後の利用意向について、「新たに利用したり、利用日数を増やしたりし

たいとは思わない」が 67.9％と最も割合が高く、次いで「利用していないが、今後利用し

たい」が 15.9％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が 4.1％となって

います。 

①選択式回答 

②児童センターの利用意向回数（平均、最大値、最小値集計） 

利用していないが、今後利用したい 
すでに利用しているが、 

今後利用日数を増やしたい 

  １週当たり回数 １か月当たり回数 １週当たり回数 １か月当たり回数 

平均 2.25 7.01 2.25 8.24

最大値 6.00 25.00 5.00 22.00

最小値 0.00 1.00 1.00 2.00

無回答 26 19 7 6

非該当 472 472 538 538

全体 63 70 16 17

≪属性別クロス集計≫ 

15.9 

4.1 

67.9 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない

無回答

ｎ=561

合計 利用していないが、今
後利用したい

すでに利用している
が、今後利用日数を増
やしたい

新たに利用したり、利
用日数を増やしたりし
たいとは思わない

無回答

561 89 23 381 68

100.0 15.9 4.1 67.9 12.1
149 26 3 101 19

100.0 17.4 2.0 67.8 12.8

180 30 14 112 24

100.0 16.7 7.8 62.2 13.3

229 33 6 166 24

100.0 14.4 2.6 72.5 10.5
98 22 13 50 13

100.0 22.4 13.3 51.0 13.3

91 23 1 57 10

100.0 25.3 1.1 62.6 11.0

98 18 6 64 10

100.0 18.4 6.1 65.3 10.2

82 10 3 64 5

100.0 12.2 3.7 78.0 6.1

89 9 0 70 10

100.0 10.1 0.0 78.7 11.2

84 5 0 66 13

100.0 6.0 0.0 78.6 15.5
480 78 22 333 47

100.0 16.3 4.6 69.4 9.8

70 10 1 43 16

100.0 14.3 1.4 61.4 22.9

問12 児童センターを今後利用したい、利用日数を増やしたいと思うか

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 14 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用し

たいと思うものをお答えください。①～③の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、

「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけてください。 

知っている事業について、「ファミリー・サポート・センター事業」が 60.4％と最も割合

が高く、次いで「子育ての相談窓口」が 54.7％、「家庭教育に関する相談」が 27.1％とな

っています。 

利用したことがある事業について、「ファミリー・サポート・センター事業」が 9.8％と

最も割合が高く、次いで「子育ての相談窓口」が 5.7％、「教育研究所の教育相談」が 1.8％

となっています。 

今後利用したい事業について、「教育研究所の教育相談」と「子育ての相談窓口」がとも

に 13.2％と最も割合が高く、次いで「ファミリー・サポート・センター事業」が 12.8％、

「家庭教育に関する相談」が 12.7％となっています。 

＜Ａ知っている＞ 

＜Ｂこれまでに利用したことがある＞ 

＜Ｃ今後利用したい＞ 

27.1 

19.6 

54.7 

60.4 

28.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

子育ての相談窓口

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=561

1.8 

1.6 

5.7 

9.8 

85.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

子育ての相談窓口

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=561

12.7 

13.2 

13.2 

12.8 

76.8 

0% 30% 60% 90%

家庭教育に関する相談

教育研究所の教育相談

子育ての相談窓口

ファミリー・サポート・センター事業

無回答

ｎ=561



88 

≪属性別クロス集計≫ 

合計 家庭教育に関する相
談

教育研究所の教育相
談

子育ての相談窓口 ファミリー・サポー
ト・センター事業

無回答

561 152 110 307 339 161

100.0 27.1 19.6 54.7 60.4 28.7
149 48 32 86 93 41

100.0 32.2 21.5 57.7 62.4 27.5

180 41 33 96 107 51

100.0 22.8 18.3 53.3 59.4 28.3

229 62 45 124 138 67

100.0 27.1 19.7 54.1 60.3 29.3
98 28 22 55 65 24

100.0 28.6 22.4 56.1 66.3 24.5

91 28 20 50 52 30

100.0 30.8 22.0 54.9 57.1 33.0

98 25 21 57 61 23

100.0 25.5 21.4 58.2 62.2 23.5

82 24 12 53 59 15

100.0 29.3 14.6 64.6 72.0 18.3

89 21 14 46 47 32

100.0 23.6 15.7 51.7 52.8 36.0

84 22 18 39 48 28

100.0 26.2 21.4 46.4 57.1 33.3
480 131 92 267 294 132

100.0 27.3 19.2 55.6 61.3 27.5

70 18 17 36 41 22

100.0 25.7 24.3 51.4 58.6 31.4

問13 A 知っている

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

合計 家庭教育に関する相
談

教育研究所の教育相
談

子育ての相談窓口 ファミリー・サポー
ト・センター事業

無回答

561 10 9 32 55 480

100.0 1.8 1.6 5.7 9.8 85.6
149 2 3 10 12 131

100.0 1.3 2.0 6.7 8.1 87.9

180 2 2 11 21 150

100.0 1.1 1.1 6.1 11.7 83.3

229 5 4 10 21 197

100.0 2.2 1.7 4.4 9.2 86.0
98 3 4 10 11 79

100.0 3.1 4.1 10.2 11.2 80.6

91 1 3 5 13 74

100.0 1.1 3.3 5.5 14.3 81.3

98 0 0 6 6 88

100.0 0.0 0.0 6.1 6.1 89.8

82 2 1 5 8 70

100.0 2.4 1.2 6.1 9.8 85.4

89 2 1 4 8 77

100.0 2.2 1.1 4.5 9.0 86.5

84 2 0 2 7 75

100.0 2.4 0.0 2.4 8.3 89.3
480 9 9 30 44 411

100.0 1.9 1.9 6.3 9.2 85.6

70 1 0 2 10 59

100.0 1.4 0.0 2.9 14.3 84.3

問13 B これまでに利用したことがある

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

合計 家庭教育に関する相
談

教育研究所の教育相
談

子育ての相談窓口 ファミリー・サポー
ト・センター事業

無回答

561 71 74 74 72 431

100.0 12.7 13.2 13.2 12.8 76.8
149 16 17 17 19 116

100.0 10.7 11.4 11.4 12.8 77.9

180 27 23 30 21 138

100.0 15.0 12.8 16.7 11.7 76.7

229 28 34 27 32 174

100.0 12.2 14.8 11.8 14.0 76.0
98 17 16 21 24 61

100.0 17.3 16.3 21.4 24.5 62.2

91 10 13 15 16 67

100.0 11.0 14.3 16.5 17.6 73.6

98 8 10 10 12 82

100.0 8.2 10.2 10.2 12.2 83.7

82 12 13 8 8 61

100.0 14.6 15.9 9.8 9.8 74.4

89 11 11 12 6 73

100.0 12.4 12.4 13.5 6.7 82.0

84 10 8 6 3 72

100.0 11.9 9.5 7.1 3.6 85.7
480 59 64 64 63 370

100.0 12.3 13.3 13.3 13.1 77.1

70 12 10 10 9 50

100.0 17.1 14.3 14.3 12.9 71.4

問13 C 今後利用したい

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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お子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

問 14 この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。 

子どもが病気やケガで学校を休んだ経験について、「あった」が 74.7％、「なかった」が

22.6％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

74.7 22.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった なかった 無回答

ｎ=561

合計 あった なかった 無回答

561 419 127 15

100.0 74.7 22.6 2.7
149 114 32 3

100.0 76.5 21.5 2.0

180 124 49 7

100.0 68.9 27.2 3.9

229 178 46 5

100.0 77.7 20.1 2.2
98 69 27 2

100.0 70.4 27.6 2.0

91 73 17 1

100.0 80.2 18.7 1.1

98 75 21 2

100.0 76.5 21.4 2.0

82 65 17 0

100.0 79.3 20.7 0.0

89 64 22 3

100.0 71.9 24.7 3.4

84 59 22 3

100.0 70.2 26.2 3.6
480 366 103 11

100.0 76.3 21.5 2.3

70 49 21 0

100.0 70.0 30.0 0.0

問14 1年間に子どもが病気やケガで学校を休んだ経験

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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問 14－１ お子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法とし

て当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入くださ

い。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字は一枠に一字） 

子どもが病気・ケガの場合の対応について、「イ母親が仕事を休んだ」が 69.5％と最も割

合が高く、次いで「ウ（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 21.5％、

「ア父親が仕事を休んだ」が 21.2％となっています。 

①選択式回答 

②対応した日数（平均、最大値、最小値集計）

  父親 母親 
親族・知
人 

父親または
母親のうち
就労してい
ない方 

ベビー 
シッター

ファミリー
・サポート
・センター

留守番 その他 

平均 3.35 6.47 6.30 15.71 - 1.67 2.62 4.83

最大値 20.00 40.00 30.00 365.00 - 3.00 10.00 7.00

最小値 1.00 1.00 1.00 0.00 - 1.00 1.00 1.00

無回答 7 21 11 14 0 0 11 11

非該当 472 270 471 474 561 558 498 538

全体 82 270 79 73 0 3 52 12

21.2 

69.5 

21.5 

20.8 

0.0 

0.7 

15.0 

5.5 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80%

ア 父親が仕事を休んだ

イ 母親が仕事を休んだ

ウ (同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった

エ 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

オ ベビーシッターを利用した

カ ファミリー・サポート・センター事業による

預かりサービスを利用した

キ 仕方なく子どもだけで留守番させた

ク その他

無回答

ｎ=419
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≪属性別クロス集計≫ 

合計 ア 父親が
仕事を休ん
だ

イ 母親が
仕事を休ん
だ

ウ (同居者
を含む)親
族・知人に
子どもをみ
てもらった

エ 父親又
は母親のう
ち就労して
いない方が
子どもをみ
た

オ ベビー
シッターを
利用した

カ ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター事業
による預か
りサービス
を利用した

キ 仕方な
く子どもだ
けで留守番
させた

ク その他 無回答 非該当

419 89 291 90 87 0 3 63 23 8 142

100.0 21.2 69.5 21.5 20.8 0.0 0.7 15.0 5.5 1.9
114 22 84 31 25 0 0 17 8 0 35

100.0 19.3 73.7 27.2 21.9 0.0 0.0 14.9 7.0 0.0

124 26 82 27 26 0 0 14 6 6 56

100.0 21.0 66.1 21.8 21.0 0.0 0.0 11.3 4.8 4.8

178 41 123 32 35 0 3 32 9 2 51

100.0 23.0 69.1 18.0 19.7 0.0 1.7 18.0 5.1 1.1
69 16 47 17 15 0 2 5 3 3 29

100.0 23.2 68.1 24.6 21.7 0.0 2.9 7.2 4.3 4.3

73 13 54 17 19 0 0 9 4 1 18

100.0 17.8 74.0 23.3 26.0 0.0 0.0 12.3 5.5 1.4

75 16 52 16 16 0 0 10 4 0 23

100.0 21.3 69.3 21.3 21.3 0.0 0.0 13.3 5.3 0.0

65 13 45 14 15 0 0 12 4 0 17

100.0 20.0 69.2 21.5 23.1 0.0 0.0 18.5 6.2 0.0

64 19 46 13 8 0 0 11 2 3 25

100.0 29.7 71.9 20.3 12.5 0.0 0.0 17.2 3.1 4.7

59 8 38 10 12 0 1 15 6 0 25

100.0 13.6 64.4 16.9 20.3 0.0 1.7 25.4 10.2 0.0
366 88 257 70 83 0 2 57 21 3 114

100.0 24.0 70.2 19.1 22.7 0.0 0.5 15.6 5.7 0.8

49 1 33 20 4 0 1 6 1 3 21

100.0 2.0 67.3 40.8 8.2 0.0 2.0 12.2 2.0 6.1

問14-1 子どもが病気やケガで学校を休んだときの対処法

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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問 14－２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思います

か。また、そう思う場合、１年間の利用したい日数（おおよそ）も□内に数字でご記

入ください（数字は一枠に一字）。 

 なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前に

かかりつけ医の受診が必要となります。 

病児・病後児保育の利用意向について、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」

が 15.0％、「利用したいとは思わない」が 83.3％となっています。 

①選択式回答 

②利用希望日数（平均、最大値、最小値集計） 

平均 7.47

最大値 30.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 498

全体 60

≪属性別クロス集計≫ 

15.0 83.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答

ｎ=419

合計 できれば病児・病後児保
育施設等を利用したい

利用したいとは思わない 無回答 非該当

419 63 349 7 142

100.0 15.0 83.3 1.7
114 18 95 1 35

100.0 15.8 83.3 0.9

124 20 101 3 56

100.0 16.1 81.5 2.4

178 25 150 3 51

100.0 14.0 84.3 1.7
69 14 54 1 29

100.0 20.3 78.3 1.4

73 14 59 0 18

100.0 19.2 80.8 0.0

75 10 63 2 23

100.0 13.3 84.0 2.7

65 7 58 0 17

100.0 10.8 89.2 0.0

64 9 54 1 25

100.0 14.1 84.4 1.6

59 8 49 2 25

100.0 13.6 83.1 3.4
366 54 308 4 114

100.0 14.8 84.2 1.1

49 9 37 3 21

100.0 18.4 75.5 6.1

問14-2 病児・病後児保育施設等の利用希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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お子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。 

問 15 お子さんは現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごして

しますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字で

ご記入ください。また、「5．放課後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用時間も□

内に数字でご記入ください。 時間は必ず(例)18 時のように 24 時間制でご記入くださ

い。（数字は一枠に一字） 

現在の放課後の居場所について、「自宅」が 78.4％と最も割合が高く、次いで「習い事

（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 41.7％、「その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・

公園など)」が 22.3％となっています。 

①選択式回答 

②希望日数、終了時間（平均、最大値、最小値集計）

自宅 

祖父母宅

や友人・

知人宅 

習い事 
児童 

センター

放課後児童クラブ ファミリー 

・サポート・

センター事業

その他
終了時間 

平均 4.13 2.25 2.61 3.58 3.94 16:52 3.25 2.60

最大値 7.00 7.00 7.00 6.00 6.00 18:30 4.00 6.00

最小値 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 14:15 2.00 0.00

無回答 32 9 12 5 10 3 1 20

非該当 121 491 327 537 479 479 556 436

全体 408 61 222 19 72 79 4 105

≪属性別クロス集計≫ 

78.4 

12.5 

41.7 

4.3 

14.6 

0.9 

22.3 

4.5 

0% 30% 60% 90%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など)

児童センター

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・センター事業

その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など)

無回答

ｎ=561

合計 自宅 祖父母宅や友
人・知人宅

習い事(ピア
ノ教室、サッ
カークラブ、
学習塾など)

児童センター 放課後児童ク
ラブ(学童保
育)

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

その他(公民
館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝ
ﾀｰ・公園な
ど)

無回答

561 440 70 234 24 82 5 125 25

100.0 78.4 12.5 41.7 4.3 14.6 0.9 22.3 4.5
149 109 20 57 10 26 1 32 4

100.0 73.2 13.4 38.3 6.7 17.4 0.7 21.5 2.7

180 138 24 77 9 26 2 42 13

100.0 76.7 13.3 42.8 5.0 14.4 1.1 23.3 7.2

229 191 26 99 5 29 2 51 8

100.0 83.4 11.4 43.2 2.2 12.7 0.9 22.3 3.5
98 59 16 32 7 34 2 19 2

100.0 60.2 16.3 32.7 7.1 34.7 2.0 19.4 2.0

91 67 11 29 8 18 0 15 3

100.0 73.6 12.1 31.9 8.8 19.8 0.0 16.5 3.3

98 73 15 41 7 17 0 27 4

100.0 74.5 15.3 41.8 7.1 17.3 0.0 27.6 4.1

82 75 11 49 0 9 0 19 0

100.0 91.5 13.4 59.8 0.0 11.0 0.0 23.2 0.0

89 78 5 41 0 0 2 19 6

100.0 87.6 5.6 46.1 0.0 0.0 2.2 21.3 6.7

84 74 10 33 2 2 1 25 5

100.0 88.1 11.9 39.3 2.4 2.4 1.2 29.8 6.0
480 388 58 206 18 69 3 116 16

100.0 80.8 12.1 42.9 3.8 14.4 0.6 24.2 3.3

70 47 11 27 6 13 1 9 3

100.0 67.1 15.7 38.6 8.6 18.6 1.4 12.9 4.3

問15 子どもの放課後過ごす場所

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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問 15－１ 問 15 で「5.放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

現在利用している放課後児童クラブ（学童保育）の満足度をお答えください。 

（それぞれ当てはまるもの１つに○） 

放課後児童クラブ利用者（82 人）の開設時間の満足度について、「満足している」が 68.3％

と最も割合が高く、次いで「やや満足している」が 19.5％、「やや不満がある」が 7.3％と

なっています。 

支援員の対応の満足度について、「満足している」が 62.2％と最も割合が高く、次いで

「やや満足している」が 18.3％、「どちらともいえない」が 9.8％となっています。 

①開設時間の満足度 

②支援員の対応の満足度 

≪属性別クロス集計≫①開設時間の満足度 

68.3 

19.5 

7.3 

0.0 

3.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80%

満足している

やや満足している

やや不満がある

不満がある

どちらともいえない

無回答

ｎ=82

62.2 

18.3 

4.9 

1.2 

9.8 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

満足している

やや満足している

やや不満がある

不満がある

どちらともいえない

無回答

ｎ=82

合計 満足している やや満足してい
る

やや不満がある 不満がある どちらともいえ
ない

無回答 非該当

82 56 16 6 0 3 1 479

100.0 68.3 19.5 7.3 0.0 3.7 1.2
26 17 2 3 0 3 1 123

100.0 65.4 7.7 11.5 0.0 11.5 3.8

26 19 5 2 0 0 0 154

100.0 73.1 19.2 7.7 0.0 0.0 0.0

29 19 9 1 0 0 0 200

100.0 65.5 31.0 3.4 0.0 0.0 0.0
34 28 4 0 0 2 0 64

100.0 82.4 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0

18 10 6 2 0 0 0 73

100.0 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0

17 13 2 1 0 1 0 81

100.0 76.5 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0

9 4 2 2 0 0 1 73

100.0 44.4 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1

0 0 0 0 0 0 0 89

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 82

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
69 46 14 5 0 3 1 411

100.0 66.7 20.3 7.2 0.0 4.3 1.4

13 10 2 1 0 0 0 57

100.0 76.9 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0

問15-1 ①開設時間

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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≪属性別クロス集計≫②支援員の対応の満足度 

合計 満足している やや満足してい
る

やや不満がある 不満がある どちらともいえ
ない

無回答 非該当

82 51 15 4 1 8 3 479

100.0 62.2 18.3 4.9 1.2 9.8 3.7
26 15 3 3 0 3 2 123

100.0 57.7 11.5 11.5 0.0 11.5 7.7

26 15 6 1 1 2 1 154

100.0 57.7 23.1 3.8 3.8 7.7 3.8

29 20 6 0 0 3 0 200

100.0 69.0 20.7 0.0 0.0 10.3 0.0
34 24 4 0 1 4 1 64

100.0 70.6 11.8 0.0 2.9 11.8 2.9

18 10 5 2 0 1 0 73

100.0 55.6 27.8 11.1 0.0 5.6 0.0

17 10 4 0 0 2 1 81

100.0 58.8 23.5 0.0 0.0 11.8 5.9

9 5 2 0 0 1 1 73

100.0 55.6 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1

0 0 0 0 0 0 0 89

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0 82

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
69 42 13 2 1 8 3 411

100.0 60.9 18.8 2.9 1.4 11.6 4.3

13 9 2 2 0 0 0 57

100.0 69.2 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0

問15-1 ②支援員の対応

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生



96 

問 16 お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさ

せたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ週当たり日数を数

字でご記入ください。また、「5．放課後児童クラブ（学童保育）」の場合には、利用を

希望する時間、何年生まで利用したいかを、□内に数字でご記入ください。時間は必

ず(例)１８時のように２４時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

放課後の居場所の希望について、「自宅」が 78.3％と最も割合が高く、次いで「習い事

（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 44.9％、「その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・

公園など)」が 32.1％となっています。 

①選択式回答 

②希望日数、終了時間・学年（平均、最大値、最小値集計） 

自宅 

祖父母宅

や友人・

知人宅 

習い事 
児童 

センター

放課後児童クラブ ファミリー・

サポート・セ

ンター事業 

その他
終了時間

終了する

学年 

平均 3.86 1.83 2.53 2.73 3.67 17:18 4.25 3.00 2.51

最大値 7.00 6.00 7.00 6.00 6.00 19:00 6.00 4.00 7.00

最小値 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 14:41 2.00 1.00 1.00

無回答 68 21 41 18 16 10 13 2 37

非該当 122 476 309 499 487 487 487 555 381

全体 371 64 211 44 58 64 61 4 143

≪属性別クロス集計≫

78.3 

15.2 

44.9 

11.1 

13.2 

1.1 

32.1 

5.9 

0% 30% 60% 90%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事(ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など)

児童センター

放課後児童クラブ(学童保育)

ファミリー・サポート・センター事業

その他(公民館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ・公園など)

無回答

ｎ=561

合計 自宅 祖父母宅や友
人・知人宅

習い事(ピア
ノ教室、サッ
カークラブ、
学習塾など)

児童センター 放課後児童ク
ラブ(学童保
育)

ファミリー・
サポート・セ
ンター事業

その他(公民
館、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝ
ﾀｰ・公園な
ど)

無回答

561 439 85 252 62 74 6 180 33

100.0 78.3 15.2 44.9 11.1 13.2 1.1 32.1 5.9
149 119 23 56 15 18 2 46 10

100.0 79.9 15.4 37.6 10.1 12.1 1.3 30.9 6.7

180 130 34 79 20 26 2 51 15

100.0 72.2 18.9 43.9 11.1 14.4 1.1 28.3 8.3

229 187 28 117 27 30 2 83 8

100.0 81.7 12.2 51.1 11.8 13.1 0.9 36.2 3.5
98 69 18 35 16 29 2 31 3

100.0 70.4 18.4 35.7 16.3 29.6 2.0 31.6 3.1

91 69 10 38 14 15 0 21 4

100.0 75.8 11.0 41.8 15.4 16.5 0.0 23.1 4.4

98 71 17 53 11 16 0 36 6

100.0 72.4 17.3 54.1 11.2 16.3 0.0 36.7 6.1

82 72 13 43 8 9 2 28 2

100.0 87.8 15.9 52.4 9.8 11.0 2.4 34.1 2.4

89 75 12 41 4 3 1 31 7

100.0 84.3 13.5 46.1 4.5 3.4 1.1 34.8 7.9

84 69 10 34 8 2 1 29 6

100.0 82.1 11.9 40.5 9.5 2.4 1.2 34.5 7.1
480 390 73 224 56 62 5 164 20

100.0 81.3 15.2 46.7 11.7 12.9 1.0 34.2 4.2

70 45 12 26 6 12 1 16 6

100.0 64.3 17.1 37.1 8.6 17.1 1.4 22.9 8.6

問16 放課後過ごさせたい場所

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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問 16－１ 問 16 で「5.放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

 お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に放課後児童クラブの利用希望はあり

ますか。利用には一定の利用料がかかります。（1）、（2）について、それぞれ当ては

まる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を□内に数字でご記入

ください。 

放課後児童クラブの土曜日の利用意向については、「利用する必要はない」が 54.1％と最

も割合が高く、次いで「低学年の間は利用したい」が 27.0％、「高学年になっても利用した

い」が 17.6％となっています。 

日曜・祝日の利用意向については、「利用する必要はない」が 74.3％と最も割合が高く、

次いで「低学年の間は利用したい」と「高学年になっても利用したい」がともに 10.8％と

なっています。 

＜土曜日＞ 

＜日曜・祝日＞ 

≪属性別クロス集計≫土曜日の利用意向 

54.1 

27.0 

17.6 

1.4 

0% 20% 40% 60%

利用する必要はない

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

無回答

ｎ=74

74.3 

10.8 

10.8 

4.1 

0% 30% 60% 90%

利用する必要はない

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

無回答

ｎ=74

合計 利用する必要はない 低学年の間は利用し
たい

高学年になっても利
用したい

無回答 非該当

74 40 20 13 1 487

100.0 54.1 27.0 17.6 1.4
18 9 7 2 0 131

100.0 50.0 38.9 11.1 0.0

26 12 9 5 0 154

100.0 46.2 34.6 19.2 0.0

30 19 4 6 1 199

100.0 63.3 13.3 20.0 3.3
29 17 9 3 0 69

100.0 58.6 31.0 10.3 0.0

15 9 4 2 0 76

100.0 60.0 26.7 13.3 0.0

16 6 5 5 0 82

100.0 37.5 31.3 31.3 0.0

9 6 0 2 1 73

100.0 66.7 0.0 22.2 11.1

3 2 0 1 0 86

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

2 0 2 0 0 82

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
62 34 17 10 1 418

100.0 54.8 27.4 16.1 1.6

12 6 3 3 0 58

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

問16-1 (1)土曜日

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない
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≪属性別クロス集計≫日曜・祝日の利用意向 

合計 利用する必要はない 低学年の間は利用し
たい

高学年になっても利
用したい

無回答 非該当

74 55 8 8 3 487

100.0 74.3 10.8 10.8 4.1
18 14 3 1 0 131

100.0 77.8 16.7 5.6 0.0

26 19 3 3 1 154

100.0 73.1 11.5 11.5 3.8

30 22 2 4 2 199

100.0 73.3 6.7 13.3 6.7
29 23 5 1 0 69

100.0 79.3 17.2 3.4 0.0

15 12 0 3 0 76

100.0 80.0 0.0 20.0 0.0

16 12 2 1 1 82

100.0 75.0 12.5 6.3 6.3

9 5 0 2 2 73

100.0 55.6 0.0 22.2 22.2

3 2 0 1 0 86

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

2 1 1 0 0 82

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
62 48 7 4 3 418

100.0 77.4 11.3 6.5 4.8

12 7 1 4 0 58

100.0 58.3 8.3 33.3 0.0

問16-1 (2)日曜・祝日

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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問 17 お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望はあ

りますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を□内

に数字でご記入ください。時間は必ず(例)１８時のように２４時間制でご記入くださ

い。（数字は一枠に一字） 

学校の長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望について、「利用する必要はない」

が 71.1％と最も割合が高く、次いで「低学年の間は利用したい」が 15.7％、「高学年にな

っても利用したい」8.4％となっています。 

①選択式回答 

②長期休業期間中の時間帯の希望時間（平均、最大値、最小値集計） 

  開始時間 終了時間 

平均 8:51 16:25

最大値 14:00 20:00

最小値 7:00 12:00

無回答 5 5

非該当 426 426

全体 130 130

≪属性別クロス集計≫ 

71.1 

15.7 

8.4 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要はない

低学年の間は利用したい利用したい

高学年になっても利用したい

無回答

ｎ=561

合計 利用する必要はない 低学年の間は利用した
い利用したい時間帯

高学年になっても利用
したい時から時まで

無回答

561 399 88 47 27

100.0 71.1 15.7 8.4 4.8
149 102 30 12 5

100.0 68.5 20.1 8.1 3.4

180 115 37 13 15

100.0 63.9 20.6 7.2 8.3

229 179 21 22 7

100.0 78.2 9.2 9.6 3.1
98 45 40 10 3

100.0 45.9 40.8 10.2 3.1

91 62 17 10 2

100.0 68.1 18.7 11.0 2.2

98 66 12 16 4

100.0 67.3 12.2 16.3 4.1

82 69 3 8 2

100.0 84.1 3.7 9.8 2.4

89 75 5 3 6

100.0 84.3 5.6 3.4 6.7

84 72 7 0 5

100.0 85.7 8.3 0.0 6.0
480 347 77 38 18

100.0 72.3 16.0 7.9 3.8

70 46 11 9 4

100.0 65.7 15.7 12.9 5.7

問17 長期休業期間中の放課後児童クラブの利用希望

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生
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市の子育て環境や子育て支援についてうかがいます。 

問 18 市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。 

（あてはるものすべてに○） 

市に期待する子育て支援施策について、「安心して子どもが医療機関にかかれる制度を拡

充してほしい」が 50.3％と最も割合が高く、次いで「親子または子どもが遊べる公園等の施

設を増やしてほしい（児童センターは除く）」が 38.9％、「残業時間短縮や休暇取得促進など、

子育てのための職場環境の改善を企業に働きかけてほしい」が 25.8％となっています。 

13.7 

20.1 

11.8 

38.9 

1.2 

19.8 

12.3 

50.3 

17.6 

13.7 

2.5 

2.5 

1.1 

2.1 

4.1 

3.6 

7.5 

8.0 

19.4 

25.7 

15.9 

4.6 

25.8 

7.7 

11.1 

5.3 

0% 20% 40% 60%

親子が気軽に集まれる場所などをつくってほしい

(子育て支援センターなど)

子育てに困ったときに相談または情報を得られる場所を

増やしてほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

親子または子どもが遊べる公園等の施設を増やしてほしい

(児童センターは除く)

子育てサークル活動をするための場所をつくってほしい

専業主婦など誰でも気軽に子どもを預けられる

保育サービスを拡充してほしい

母子保健・健診を拡充してほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる制度を拡充してほしい

子どもが病気や回復期のときに預かってくれる

保育サービスを増やしてほしい

保育所や幼稚園にかかる費用負担を軽減してほしい

保育所を増やしてほしい

認定こども園を増やしてほしい

小規模保育施設を増やしてほしい

夜間保育所を整備してほしい

休日保育を増やしてほしい

一時保育を増やしてほしい

病児・病後児保育を増やしてほしい

児童センターを増やしてほしい

学童保育など放課後の小学生を安心して預けられる場所を

増やしてほしい

小学校の長期休業(春・夏・冬休み)に子どもを安心して

預けられる体制を整備してほしい

非行防止など青少年育成の体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い間取りの割り当てなど、

市営住宅入居面で配慮してほしい

残業時間短縮や休暇取得促進など、子育てのための

職場環境の改善を企業に働きかけてほしい

その他

特にない

無回答

ｎ=561
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≪属性別クロス集計≫ 

合計

親
子
が
気
軽
に
集
ま
れ
る
場
所

な
ど
を
つ
く
っ

て
ほ
し
い

(

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

な
ど

)

子
育
て
に
困
っ

た
と
き
に
相
談

ま
た
は
情
報
を
得
ら
れ
る
場
所
を

増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機
会
を

つ
く
っ

て
ほ
し
い

親
子
ま
た
は
子
ど
も
が
遊
べ
る

公
園
等
の
施
設
を
増
や
し
て
ほ
し
い

(

児
童
セ
ン
タ
ー

は
除
く

)

子
育
て
サ
ー

ク
ル
活
動
を
す
る
た
め
の

場
所
を
つ
く
っ

て
ほ
し
い

専
業
主
婦
な
ど
誰
で
も
気
軽
に

子
ど
も
を
預
け
ら
れ
る
保
育

サ
ー

ビ
ス
を
拡
充
し
て
ほ
し
い

母
子
保
健
・
健
診
を
拡
充

し
て
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関
に

か
か
れ
る
制
度
を
拡
充
し
て
ほ
し
い

子
ど
も
が
病
気
や
回
復
期
の
と
き
に
預

か
っ

て
く
れ
る
保
育
サ
ー

ビ
ス
を
増
や

し
て
ほ
し
い

保
育
所
や
幼
稚
園
に
か
か
る
費
用

負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い

保
育
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

認
定
こ
ど
も
園
を
増
や
し
て
ほ
し
い

小
規
模
保
育
施
設
を

増
や
し
て
ほ
し
い

561 77 113 66 218 7 111 69 282 99 77 14 14 6

100.0 13.7 20.1 11.8 38.9 1.2 19.8 12.3 50.3 17.6 13.7 2.5 2.5 1.1
149 14 28 14 61 4 32 23 77 22 18 4 4 2

100.0 9.4 18.8 9.4 40.9 2.7 21.5 15.4 51.7 14.8 12.1 2.7 2.7 1.3

180 30 36 23 63 0 34 16 81 41 22 5 5 2

100.0 16.7 20.0 12.8 35.0 0.0 18.9 8.9 45.0 22.8 12.2 2.8 2.8 1.1

229 32 48 28 92 3 45 29 122 36 36 5 5 2

100.0 14.0 21.0 12.2 40.2 1.3 19.7 12.7 53.3 15.7 15.7 2.2 2.2 0.9
98 16 15 6 36 1 28 11 49 26 18 2 4 2

100.0 16.3 15.3 6.1 36.7 1.0 28.6 11.2 50.0 26.5 18.4 2.0 4.1 2.0

91 12 15 12 38 0 21 10 45 14 12 1 1 0

100.0 13.2 16.5 13.2 41.8 0.0 23.1 11.0 49.5 15.4 13.2 1.1 1.1 0.0

98 13 14 8 42 1 22 11 55 21 15 5 4 3

100.0 13.3 14.3 8.2 42.9 1.0 22.4 11.2 56.1 21.4 15.3 5.1 4.1 3.1

82 13 23 15 31 2 15 16 43 18 10 2 2 0

100.0 15.9 28.0 18.3 37.8 2.4 18.3 19.5 52.4 22.0 12.2 2.4 2.4 0.0

89 11 19 13 31 1 10 10 35 10 11 1 0 1

100.0 12.4 21.3 14.6 34.8 1.1 11.2 11.2 39.3 11.2 12.4 1.1 0.0 1.1

84 8 23 10 33 2 11 10 49 8 9 2 2 0

100.0 9.5 27.4 11.9 39.3 2.4 13.1 11.9 58.3 9.5 10.7 2.4 2.4 0.0
480 73 101 60 194 7 105 58 255 85 70 13 14 6

100.0 15.2 21.0 12.5 40.4 1.5 21.9 12.1 53.1 17.7 14.6 2.7 2.9 1.3

70 4 12 5 21 0 6 10 24 13 7 1 0 0

100.0 5.7 17.1 7.1 30.0 0.0 8.6 14.3 34.3 18.6 10.0 1.4 0.0 0.0

問18 市に対して希望する子育て支援

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区

合計
夜
間
保
育
所
を
整
備
し
て
ほ
し
い

休
日
保
育
を
増
や
し
て
ほ
し
い

一
時
保
育
を
増
や
し
て
ほ
し
い

病
児
・
病
後
児
保
育
を

増
や
し
て
ほ
し
い

児
童
セ
ン
タ
ー

を
増
や
し
て
ほ
し
い

学
童
保
育
な
ど
放
課
後
の
小
学
生
を
安

心
し
て
預
け
ら
れ
る
場
所
を

増
や
し
て
ほ
し
い

小
学
校
の
長
期
休
業

(

春
・
夏
・

冬
休
み

)

に
子
ど
も
を
安
心
し
て
預
け

ら
れ
る
体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

非
行
防
止
な
ど
青
少
年
育
成
の

体
制
を
整
備
し
て
ほ
し
い

多
子
世
帯
の
優
先
入
居
や
広
い
間
取
り

の
割
り
当
て
な
ど
、

市
営
住
宅
入
居
面

で
配
慮
し
て
ほ
し
い

残
業
時
間
短
縮
や
休
暇
取
得
促
進

な
ど
、

子
育
て
の
た
め
の
職
場
環
境
の

改
善
を
企
業
に
働
き
か
け
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

561 12 23 20 42 45 109 144 89 26 145 43 62 30

100.0 2.1 4.1 3.6 7.5 8.0 19.4 25.7 15.9 4.6 25.8 7.7 11.1 5.3

149 5 5 5 13 15 29 36 21 11 42 14 21 11

100.0 3.4 3.4 3.4 8.7 10.1 19.5 24.2 14.1 7.4 28.2 9.4 14.1 7.4

180 3 9 9 16 17 35 42 26 8 44 8 19 12

100.0 1.7 5.0 5.0 8.9 9.4 19.4 23.3 14.4 4.4 24.4 4.4 10.6 6.7

229 4 9 6 13 13 45 65 42 7 59 21 21 7

100.0 1.7 3.9 2.6 5.7 5.7 19.7 28.4 18.3 3.1 25.8 9.2 9.2 3.1

98 2 5 7 9 12 26 31 10 8 26 6 12 6

100.0 2.0 5.1 7.1 9.2 12.2 26.5 31.6 10.2 8.2 26.5 6.1 12.2 6.1

91 0 1 1 5 8 23 30 8 2 19 3 8 3

100.0 0.0 1.1 1.1 5.5 8.8 25.3 33.0 8.8 2.2 20.9 3.3 8.8 3.3

98 6 8 5 9 5 25 30 21 5 31 13 6 6

100.0 6.1 8.2 5.1 9.2 5.1 25.5 30.6 21.4 5.1 31.6 13.3 6.1 6.1

82 2 5 3 9 8 13 18 19 3 26 3 10 2

100.0 2.4 6.1 3.7 11.0 9.8 15.9 22.0 23.2 3.7 31.7 3.7 12.2 2.4

89 0 1 2 6 5 9 18 16 1 18 8 16 5

100.0 0.0 1.1 2.2 6.7 5.6 10.1 20.2 18.0 1.1 20.2 9.0 18.0 5.6

84 1 2 2 3 4 8 12 15 5 21 8 8 4

100.0 1.2 2.4 2.4 3.6 4.8 9.5 14.3 17.9 6.0 25.0 9.5 9.5 4.8

480 12 19 18 39 39 91 126 77 19 127 39 52 21

100.0 2.5 4.0 3.8 8.1 8.1 19.0 26.3 16.0 4.0 26.5 8.1 10.8 4.4

70 0 4 2 3 6 16 16 9 7 18 4 10 4

100.0 0.0 5.7 2.9 4.3 8.6 22.9 22.9 12.9 10.0 25.7 5.7 14.3 5.7

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

問18 市に対して希望する子育て支援

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区
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問 19 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 

居住地域の満足度について、「3」が 45.6％と最も割合が高く、次いで「2」が 20.7％、

「4」が 14.1％となっています。 

≪属性別クロス集計≫ 

問 20 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございまし

たら、ご自由にご記入ください。 

（自由記入） 

別冊資料参照 

9.6 

20.7 

45.6 

14.1 

4.5 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1(満足度が低い)

2

3

4

5(満足度が高い)

無回答

ｎ=561

合計 1(満足度が低い) 2 3 4 5(満足度が高い) 無回答

561 54 116 256 79 25 31

100.0 9.6 20.7 45.6 14.1 4.5 5.5
149 17 35 68 17 4 8

100.0 11.4 23.5 45.6 11.4 2.7 5.4

180 18 37 71 31 11 12

100.0 10.0 20.6 39.4 17.2 6.1 6.7

229 18 43 116 31 10 11

100.0 7.9 18.8 50.7 13.5 4.4 4.8
98 10 16 44 21 4 3

100.0 10.2 16.3 44.9 21.4 4.1 3.1

91 10 13 47 12 5 4

100.0 11.0 14.3 51.6 13.2 5.5 4.4

98 9 16 48 14 5 6

100.0 9.2 16.3 49.0 14.3 5.1 6.1

82 8 21 37 12 3 1

100.0 9.8 25.6 45.1 14.6 3.7 1.2

89 7 22 41 7 3 9

100.0 7.9 24.7 46.1 7.9 3.4 10.1

84 8 22 34 12 4 4

100.0 9.5 26.2 40.5 14.3 4.8 4.8
480 49 112 213 64 22 20

100.0 10.2 23.3 44.4 13.3 4.6 4.2

70 4 4 41 13 3 5

100.0 5.7 5.7 58.6 18.6 4.3 7.1

配
偶
者
の

有
無

配偶者が
いる

配偶者は
いない

子
ど
も
の
学
年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

問19 居住地区における子育ての環境や支援への満足度

全体

居
住
地
区

西地区

中央地区

東地区


